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Mardi I Dinsdag 22 • 3 • 2022 - 14.00

Lots 1 - 102: objets de collection, bijoux et meubles / verzamelobjecten, juwelen en meubelen

Lots 103 - 147 : art asiatique / Aziatische kunst

Lots 148 - 191: maîtres anciens et XIXe siècle / oude en 19de eeuwse meesters 

Lots 192 - 314: art moderne et contemporain / moderne en hedendaagse kunst

Enlèvement des lots:
Mercredi 23 mars 2022 Jeudi 24 mars 2022 Vendredi 25 mars  2022
de 10h tot 13h et de 14h tot 17h de 10h tot 13h et de 14h tot 17h de 10h tot 13h et de 14h tot 17h

! Les lots non enlevés après ces dates seront transférés en garde-meuble aux frais des acheteurs

Afhaling der loten:
Woensdag 23 maart 2022 Donderdag 24 maart 2022 Vrijdag 25 maart 2022
van 10u tot 13u en van 14u tot 17u van 10u tot 13u en van 14u tot 17u van 10u tot 13u en van 14u tot
17u

! Na deze data zullen de niet afgehaalde loten overgebracht worden naar een opslagplaats op kosten
van de kopers

Dates et horaires - Datum en uurregelingen
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La participation aux enchères implique l’acceptation inconditionnelle des conditions de vente suivantes: Le plus offrant dernier
enchérisseur sera l’adju- dicataire. Il aura l’obligation de payer le prix d’adjudication de lot au comptant, majoré de 25% pour frais et
T.V.A., sans préjudice du droit de suite lorsque celui-ci est applicable a l’œuvre. Il lui sera en outre réclamé la somme de 5 € par lot,
acquis, au titre de frais de dossier.
BA Auctions se réserve la faculté de refuser toute enchère, de procéder à toute décision, réunion ou retrait de lots sans devoir
motiver sa décision. Les indications figurant dans les catalogues, annonces, brochures ou tous autres écrits émanant de BA
Auctions, doivent être considérées comme de simples indications qui n’engagent en aucun cas la responsabilité de BA Auctions.
Celle-ci ne garantit ni l’exactitude d’une déclaration relative à l’auteur, ni l’origine, la date, l’âge, l’attribution, la provenance, le poids
ou l’état matériel du lot. Aucun employé de BA Auctions n’est autorisé à donner des garan- ties à cet égard. En conséquence, les
acheteurs doivent s’assurer eux-mêmes avant la vente, de la nature des lots et de leur état matériel. Les bijoux et objets sous vitrine
pourront être examinés par les amateurs avant la vente, sur rendez-vous uniquement.
Les profits et risques passent à l’acquéreur dès l’adjudication. Il ne deviendra cependant propriétaire qu’au moment du paiement
complet du prix et de ses accessoires. Toute réclamation doit, sous peine d’irrecevabilité, nous parvenir par lettre recommandée
endéans les 10 jours de l’adjudication. En cas de contestation ou d’erreur d’adjudication, le lot sera recrié. I’huissier de justice ou le
notaire instrumentant tranchera souverainement et sans appel tout litige pouvant survenir au sujet des enchères pendant la vente.
Les acheteurs sont tenus de payer et de prendre livraison des lots leur ayant été adjugés dans les 5 jours ouvrables qui suivent la
vacation. Passé ce délai, BA Auctions se réserve le droit, et ce sans mise en demeure préalable, soit de remettre en vente les lots
payés, non-enlevés, soit de les faire transférer en garde-meubles aux frais, risques et périls de l’acheteur. Sans préjudice de
poursuites en payement à charge de l’acheteur défaillant, les lots impayés dans le délai indiqué ci-dessus pourront être remis en
adjudication sur folle enchère dès que BA Auctions l’estimera opportun. Dans ce cas, l’acheteur sera tenu de payer la différence de
prix éventuelle ainsi que tous frais et débours relatifs aux ventes nécessitées pour pouvoir adjuger à nouveau le lot. Il ne pourra
réclamer l’excédent s’il y en a.
Les factures et relevés de compte sont payables au grand comptant. Toute somme non payée à son échéance porte intérêt de
retard de plein droit et sans mise en demeure préalable au taux de 1% par mois. En outre, en cas de non-paiement à l’échéance,
les montants dus sont majorés de plein droit d’une indemnité forfaitaire de 15% a titre de dommages et intérêts conventionnels,
avec un minimum de 62€ et indépendamment des intérêts de retard. Tout adjudicataire est réputé avoir agi pour son propre compte
et est tenu pour personnellement responsable du payement des lots qui lui auront été adjugés en quelque qualité que ce soit. Il
devra en acquitter le montant en Euro ou chèque certifié avant leur enlèvement et dans le délai prévu pour celui-ci à l’article 6. En
cas de payement par chèque non certifié, BA Auctions aura le droit de différer la délivrance des adjudications jusqu’a l’encaisse-
ment. Les objets resteront aux risques de l’acheteur pendant ce délai supplémentaire.
Par décision de l’assemblée générale de la Chambre Syndicale des salles de Vente en date du 30 novembre 1984: 
- la scission des factures après la vente sera refusée,
- seuls seront pris en considération les ordres d’achat remis à BA Auctions ou à son délégué.
Conformément à la législation en matière de T.V.A., il est rappelé que ces factures devront être demandées par les acheteurs
au plus tard le cinquième jour du mois qui suit la vente. Aucune facture ne pourra être rédigée après cette date.
Nous demandons aux acquéreurs de procéder à l’enlèvement de leurs achats le plus rapidement possible afin de limiter les frais de
stockage à leur charge. Les trois semaines de stockage suivant la vente sont gratuites. A partir de la quatrième jusqu’à la dixième
semaine, nous compterons un montant de 15 € pour le stockage. Passé ce délai les frais seront de 10 € par mois augmenté des
frais d’assurance calculés sur la valeur pour les objets et tableaux et 20 € par mois augmenté de frais d’assurance calculés sur la
valeur pour les meubles. En cas de litige seuls les Tribunaux de Bruxelles seront compétents. CONFORMEMENT A L’ART. 21 LE
PAIEMENT EN ESPECES EST LIMITE A 2999 € PAR BORDEREAU. 
Le prix de la vente par un commerçant d’un ou de plusieurs biens pour un montant de 3000 €, ou plus, ne peut être acquitté en
espèces que pour un montant n’excédant pas 10% du prix de la vente et pour autant que ce montant ne soit pas supérieur à 2999 €,
que la vente soit effectuée en une opéra- tion ou sous la forme d’opérations fractionnées qui apparaissent liées.
Les acheteurs éventuels sont avisés que plusieurs pays interdisent l'importation de biens contenant des matières provenant
d'espèces menacées, y compris mais non limité au corail, l’ivoire et l’écaille. En conséquence, les acheteurs éventuels doivent se
renseigner sur les réglementations douanières avant d’enchérir s'ils ont l'intention d'importer ce lot dans un autre pays.

Conditions de vente
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De deelname aan de veiling impliceert de onvoorwaardelijke aanvaarding van de volgende veilingvoorwaarden:
De hoogste bieder zal de koper zijn. Hij zal de verplichting hebben de prijs van de toewijzing van het lot contant te betalen, te
vermeerderen met 25% voor de kosten en de BTW, alsook het volgrecht wanneer dit van toepassing is. Bovendien zal hem, als
dossierkosten, een bedrag van 5 € per lot aange- rekend worden.
BA Auctions behoudt zich het recht voor een bod te weigeren, hieromtrent een beslissing te nemen, de loten te groeperen of in te
houden zonder haar beslissing te motiveren.
De aanduidingen vermeld in de catalogus, de aankondigingen, de brochures of elk ander geschrift uitgaande van de veilingzaal
dienen als aanwijzingen beschouwd te worden, die de verantwoordelijkheid van BA Auctions niet in het gedrang brengen. BA
Auctions waarborgt niet de echtheid van een beschrij- ving met betrekking tot de auteur, de oorsprong, de datum, de ouderdom, de
toewijzing aan of de echtheid van, het gewicht of de staat van het lot. De aangestelden van BA Auctions hebben noch de toelating,
noch de bevoegdheid hieromtrent enige waarborg te verschaffen. Bijgevolg dienen de kopers zelf, voor de verkoop, zich te
vergewissen van de aard van de loten en hun materiële staat. De juwelen en objecten in de vitrines kunnen door de kopers, voor de
verkoop, enkel op afspraak, onderzocht worden. Vanaf de toewijzing worden de voordelen en risico’s aan de koper overgedragen.
Hij zal nochtans pas eigenaar worden na de betaling van de volledige prijs en van de bijkomende kosten. Op straffe van
onontvankelijkheid, moet elke klacht ons bij aange- tekend schrijven bereiken binnen de 10 dagen na de toewijzing.
In geval van vergissing of betwisting bij de toewijzing zal het lot opnieuw geroepen worden. De instrumenterende
gerechtsdeurwaarder of notaris beslist, gedurende de verkoop, soeverein en zonder mogelijkheid tot beroep, over elke betwisting
nopens de toewijzing.
De kopers zijn gehouden de hun toegewezen loten te betalen en af te halen binnen de drie dagen die de verkoopdag volgen.
Eenmaal deze termijn verlopen, behoudt BA Auctions zich het recht voor en dit zonder voorafgaandelijke ingebrekestelling, hetzij de
niet afgehaalde loten opnieuw te koop aan te bieden, hetzij deze over te brengen naar een bergplaats op kosten, risico en gevaar
van de ingebrekeblijvende koper. Onverminderd de vervolging in betaling lastens de ingebrekeblijvende koper, kunnen de
onbetaalde loten na de hierboven vermelde termijn opnieuw te koop aangeboden worden, en dit bij rouwkoop en wanneer BA
Auctions het gepast acht. In dit geval zal de koper ertoe gehouden zijn het verschil in prijs te betalen, alsook alle kosten en onkosten
m.b.t. deze noodgedwongen verkoop. Hij zal geenszins aanspraak kunnen maken op het overschot, mocht dit bestaan.
Facturen en rekeninguitreksels dien contant en bij ontvangst betaald te worden. Bij niet betaling op de vervaldag wordt van
rechtswege en zonder ingebre- kestelling de hoofdsom met 1% nalatigheidsintrest per maand verhoogd. Bij niet betaling op de
vervaldag worden de verschuldigde bedragen eveneens en van rechtswege en zonder ingebrekestelling, verhoogd met een
bijkomende schadevergoeding, conventioneel en onverminderbaar vastgesteld op 15% met een minimum van 62€.
Elke koper wordt geacht gehandeld te hebben in eigen naam. Hij is persoonlijk gehouden tot de betaling van de loten die hem
toegewezen werden, welke ook zijn hoedanigheid moge zijn. Hij zal de prijs in Belgisch baar geld of gecertifieerde cheque betalen
voor de afhaling ervan en binnen de termijn voorzien in artikel 6. In geval van betaling bij niet gecertifieerde cheque heeft BA
Auctions het recht de levering van de toegewezen loten uit te stellen tot op het ogenblik van de inning van de cheque. De risico’s m.
b.t. deze loten blijven, gedurende deze bijkomende termijn, ten laste van de koper.
De opsplitsing van facturen na verkoop wordt geweigerd, enkel kooporders overhandigd aan BA Auctions of haar afgevaardigde
komen in aanmerking. Overeenkomstig de wetgeving inzake B.T.W., wordt eraan herinnerd dat de facturen door de kopers dienen
gevraagd te worden ten laatste voor de vijfde dag van de maand volgend op de verkoop. Geen enkele factuur wordt na deze dag
opgesteld.
In geval van betwisting zullen enkel de rechtbanken van Brussel bevoegd zijn. 
OVEREENKOMSTIG ART. 21 IS DE BETALING IN CONTANTEN BEPERKT TOT 2999 € PER AANKOOP.
De prijs van de verkoop door een handelaar van één of meerdere goederen evenals de prijs van één of meerdere dienstprestaties
geleverd door een dienst- verstrekker, voor een bedrag van 3000 € of meer, mag niet in contanten worden vereffend uitgezonderd
voor een bedrag dat 10% van de prijs van de verkoop, en voor zover dit bedrag niet hoger is dan 2999 €, ongeacht of de verkoop of
de dienstprestatie plaatsvindt in één verrichting of via meerdere verrichtingen waartussen een verband lijkt te bestaan.
Potentiële kopers worden erop gewezen dat verscheidene landen de invoer verbieden van goederen die materialen bevatten
afkomstig van bedreigde diersoorten, met inbegrip van maar niet beperkt tot, koraal, ivoor en schildpad. Bijgevolg dienen potentiële
kopers zich, vooraleer ze een bod willen uitbrengen, te informeren inzake douaneverordeningen indien ze van plan zijn dit lot naar
een ander land te importeren.

Verkoopsvoorwaarden
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Comment participer à la vente:
a. Par ordre d'achat. A déposer à la salle pendant l'exposition ou à envoyer par e-mail. Nous essayons
toujours de vous acheter le lot au prix le plus avantageux. Dans le cas d'offres similaires, la première
offre envoyée a toujours priorité. Les ordres d'achat sont acceptés jusqu'à 24 h avant le début de la
vente.
b. Par téléphone. Nous vous appelons pendant la vente. Nous n'acceptons que les enchères
téléphoniques à partir d'un montant de € 500. La salle de vente n'est pas responsable pour une
mauvaise communication téléphonique pendant la vente ou l'inaccessibilité de l'acheteur. Les
demandes de lignes téléphoniques sont acceptées jusqu'à 24 h avant le début de la vente.
c. En ligne (live). Vous pouvez enchérir en ligne via nos partenaires Invaluable et Drouot. Les frais
additionnels, en sus des frais habituels de 25% et droits de suite, sont de 5% pour Invaluable Live et de
3% pour Drouot Live. Dans le cas d'enchères simultanées, la salle a toujours priorité. L'enregistrement
des enchères en ligne doit se faire 24 h avant le début de la vente.
Bieden is mogelijk via: 
a. een aankooporder. Hetzij overhandigd tijdens de tentoonstellingsdagen, hetzij overgemaakt per e-
mail. Wij proberen in dat geval het lot voor u voor de meest voordelige prijs aan te kopen. In geval dat
er voor eenzelfde lot gelijkwaardige biedingen zijn, krijgt het eerst binnengekomen aankooporder
voorkeur op de later binnengekomen formulieren. Aankooporders worden aanvaard tot 24 uur vóór de
start van de veiling.
b. de telefoon. U wordt tijdens de veiling opgebeld. Bieden via de telefoon kan enkel voor die items die
door de veilinghouder op een waarde van € 500 of hoger geschat worden. De veilinghouder kan niet
verantwoordelijk gesteld worden voor eventuele slechte telefoonverbindingen en alle gevolgen daaruit
voortvloeiend en, evenmin voor de onbereikbaarheid van de kopers via de door hen opgegeven
telefoonnummer(s).  Telefonische biedingen worden aanvaard tot 24 uur vóór de start van de veiling.
c. Online live. In dit geval berekent het veilinghuis de commissie van zijn online partners ‘Invaluable
Live!’(5%) Drouot Live (3% ) door aan de koper. Deze betaalt dan resp. 30% of 28 % commissie op de
hamerprijs i.p.v. 25%. Bij gelijktijdige biedingen tijdens het verloop van de veiling heeft het bod in de zaal
altijd voorrang.  Online bieders worden geacht zich 24 uur voor de start van de  veiling te registreren.
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Etude de Maître L. INDEKEU, Huissier de Justice à 1190 Bruxelles. Au comptant avec augmentation de
25% pour frais, 5€ par lot, ainsi que le droit de suite s’il est applicable à l’œuvre.

Kantoor van Meester L. INDEKEU, Gerechtsdeurwaarder te 1190 Brussel. Contante betaling met opgeld
van 25% voor kosten, 5€ per lot, evenals het volgrecht indien dit van toepassing is.

En cas d’enchères “en live”, l’Hôtel de Ventes facturera à l’acheteur une commission de 5% pour
Invaluable. L’acheteur paiera donc en totalité, frais de vente inclus, 30% + 5€ par lot hormis les 4% en
cas de droit de suite éventuel.
In het geval van live biedingen, zal de Veilingzaal een commissie van 5% voor Invaluable factureren.
De koper betaalt dus 30% + 5€ in totaal per lot, verkoopkosten inbegrepen, bovenop de 4% in geval van
volgrecht.

Attention / Opgelet:
Vos ordres d’achats doivent nous parvenir, PAR ECRIT, 24H AVANT LA VENTE s.v.p. 
Uw aankooporders dienen ons SCHRIFTELIJK bezorgd te worden, en dit 24U VÓÓR DE VEILING a.u.
b.

Suite à la mise en application de la 5me directive AMLD, nous demandons à chaque personne désirant
enchérir sur un lot ou plusieurs lots dont le montant dépasse les 10 000 €, une copie de pièce
d’identité ou identité du bénéficiaire final de la transaction.

Volgend op het in voege treden van de 5de AMLD richtlijn , vragen aan iedere klant die wenst te bieden
op een lot van meer of gelijk aan 10 000 €, of verschillende aankopen die samengevoegd meer
vertegenwoordigen dan dit bedrag, een ID te bezorgen of deze van de uiteindelijke verbruiker of
begunstigde.
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1
SCHAAL OP VOET MET TWEE HANDVATTEN
Fer forgé à décor de fleurs et verre orange.
Smeedijzer versierd met bloemen en oranje glas.

30 x 44 x 31 cm.

 200 /  300 €COUPE SUR PIED À DEUX ANSES

2
VIERZIJDIGE BALUSTERVORMIGE STROOIER
De forme balustre à quatre pans.
Argent 835 mil.  marqué PV. 
Zilver, 835 p.m., gemerkt PV.

H. 20 cm; poids / gewicht +-196 g.

 70 /  100 €SAUPOUDROIR

3
SAUSKOM
A une anse et posée sur trois pieds. Argent, poinçons.
Met een handvat en op drie pootjes. Zilver, keuren.

Poids / Gewicht: +- 258 g.

 70 /  150 €SAUCIÈRE

4
TWEE FAZANTEN
Argent, poinçonné.
Zilver, gemerkt.

Poids / Gewicht: +- 650 g. 15 x 34 cm; 14 x 33 cm.

 350 /  500 €DEUX FAISANS

5
LOT
Comprenant: une paire de bougeoirs en argent poinçons WF & AF Sheffield, un crémier, une petite
cuillère, une paire de salières, une salière, deux bouchons et un petit encrier.

Een paar kandelaars in zilver met keuren WF & AF Sheffield, een melkkan, een lepeltje, een paar
zoutvatjes, een zoutvat, twee stoppen en een inktpotje.

 350 /  500 €LOT

6
LOT
-Cafetière. Argent, poinçon de Sheffield, 1885 (H. 27,5 cm; poids brut +-780 g).
-Théière à côtes torses. Argent, poinçon d'orfèvre D Roussel (H; 22 cm; poids brut +- 495 g.).
-Chocolatière. Métal argenté. (H. 25 cm).
Koffiekan. Zilver, Sheffield, 1885 (H. 27,5 cm; brutogewicht +- 780 g)
Theekan met s-vormige ribben. Zilver, zilversmid D Roussel (H. 22 cm; brutogewicht +- 495 g).
-Chocoladekan. Verzilverd metaal (H. 25 cm).

 700 / 1 000 €LOT

7
SCHOTEL
Décor bleu d’un rocher fleuri et de fleurs en bordure; filet jaune.  Delft, fin du XVIIIe siècle (égrenures).
Blauw decor met bloeiende rots en bloemen op de boord; geel biesje.  Delft, einde18de eeuw
(schilfers).

Diam. 36,5 cm.

 150 /  250 €PLAT
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8
PAAR KOEIENMELKERS
Groupe recouvert d'émaux blancs. Delft (éclats, restauration).
Witgeglazuurde groep. Delft (scherfjes, restauratie).

H. 19 cm; 17 cm.

 350 /  500 €PAIRE DE TRAYEURS DE VACHE

9
DAMESPORTRET
Plaque ronde en cuivre émaillée. Limoges.
Geëmailleerde ronde plaat. Limoges.

Diam. 15,5 cm

 100 /  150 €PORTRAIT DE DAME

10
GLASRAAM
Représentant un heaume avec blason et devise "In domino spes".
Met de voorstelling van een helm met wapenschild en wapenspreuk "In domino spes".

41 x 32 cm.

 100 /  150 €VITRAIL

11
TWEE PAAR CYLINDRISCHE TASJES EN SCHOTELTJES BEGIN
19DE EEUW
L'une à décor en camaïeu noir à rehauts d'or de paysages.
L'autre à décor polychrome à rehauts d'or de paysages animés.
Het ene met zwart goudgehoogd decor van landschapjes.
Het andere met veelkleurig goudgehoogd decor van landschappen met personages.

 70 /  100 €DEUX PAIRES DE TASSES LITRON ET SOUCOUPES DÉBUT XIXE S.

12
LOT VAN TWEE DOOSJES
L'une, rectangulaire en écaille blonde.
La petite, avec décor incrusté d'un panier de fleurs sur fond étoilé.
De ene, in ongekleurd schildpad.
De andere, met ingelegd decor van een bloemenmand op  een grond van sterretjes.

4 x 16 x 10 cm; 3 x 6 x 5 cm. 

All prospective buyers should read the Conditions of Sale concerning endangered species (art.19)

 200 /  300 €

All prospective buyers should read the Conditions of Sale concerning endangered species (art.19)

LOT DE DEUX BOÎTES

13
BELKOORD
Broderie se terminant par un anneau en métal doré. XIXe siècle.
Borduurwerk en uiteinden in verguld metaal. 19de eeuw

L. 224 cm.

 100 /  150 €CORDON DE SONNETTE DE SERVICE

14
TWEE TEGELS
Décor bleu de personnages.
Delft.
Blauw decor met personages.
Delft.

 20 /  30 €DEUX CARREAUX

8



15
PAAR ZITTENDE MOPSHONDJES
Faïence polychrome à rehauts d'or.
Veelkleurig goudgehoogd aardewerk.

H. 14 cm.

 150 /  200 €PAIRE DE CARLINS ASSIS

16
SUZANNE EN DE OUDERLINGEN
Plaque en cuivre émaillée. Limoges.
Koperen geëmailleerde plaat. Limoges.

10,5 x 15 cm.

 100 /  125 €SUZANNE ET LES VIEILLARDS

17
TEESTOOF
Posé sur trois pieds griffes. Placage d'acajou et bois peint. XIXe siècle.
Op drie klauwpoten. Gefineerd mahoniehout en geschilderd hout. 19de eeuw.

H. 55 cm.

 300 /  400 €TEESTOOF

18
VIER WAPENSCHILDEN
Gouaches à rehauts d'or.
Signé D. de la C.
Goudgehoogde gouaches.
Gesigneerd D. de la C.

Diam. 15 cm (x4).

 300 /  400 €ENSEMBLE DE QUATRE ARMOIRIES

19
RECHTHOEKIG JUWELENDOOSJE
Bronze doré avec inclusions de plaques en porcelaine décorées de fleurs. Napoléon III.
Verguld brons en porseleinen plaatjes met bloemendecor. Napoleon III.

10 x 15 x 8 cm;

 300 /  400 €BOITE À BIJOUX RECTANGULAIRE

20
DE DRINKEBROERS
Décor bleu. Marqué én bleu B.P. Delft, XVIIIe siècle (restaurations).
Blauw decor. Gemerkt B.P. Delft, 18de eeuw (gerestaureerd).

H. 29 cm.

 250 /  350 €LES COMPAGNONS DE BEUVERIE

21 CARTIER

REISWEKKER LAPIS LAZULI VENDOME CARTIER
Mécanique. Cartier Paris
Mecanisch. Cartier Paris.

7,5 x 7,5 cm.

 200 /  300 € 
RÉVEIL DE BUREAU LAPIS LAZULI VENDOME CARTIER

22
RING
Or blanc. Sertie d'un brillant de taille ancienne calibrant +- 1,5 ct.
Wit goud; bezet met een oudgeslepen briljant van +- 1,5 kt.

1 500 / 2 000 €BAGUE
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23
OVALE BROCHE
Or agrémenté d'une micro mosaïque représentant un temple.
Italie, XIXe siècle.
Goud versierd met een micro mozaïek met de voorstelling van een tempel. Italië, 19de eeuw.

4 x 3 cm; poids / gewicht: +- 11 g. 

 250 /  350 €BROCHE OVALE

24
RING
Or blanc; sertie d'un rubis ovale calibrant 1,5 ct.
A chaque coté treize petits brillants calibrant ensemble +- 0,3 ct.
(Certificat IGI n°10J164332)

Wit goud; bezet met een ovale robijn van 1,5  kt.
Aan beide zijden dertien briljantjes tezamen +- 0,3 kt.
(Certificaat IGI n°10J164332)

1 800 / 2 500 €BAGUE

25
RECHTHOEKIGE BROCHE
Or agrémenté d'une micro mosaïque représentant un chien.
Italie, XIXe siècle.
Goud versierd met een micro mozaïek met de voorstelling van een hond. Italië, 19de eeuw.

4 x 5 cm; poids / gewicht: +- 19 g. 

 300 /  400 €BROCHE RECTANGUALAIRE

26
SMARAGD
Taille émeraude. Calibrant 6,33 ct.
(Certificat IGI n°459190528)

Smaragdslijpsel. 6,33 ct.
(Certificaat IGI n°459190528)

 850 / 1 200 €EMERAUDE

27
NAPOLEON III RING
Or jaune serti de trois diamants entourés de roses.
Geelgoud bezet met drie diamanten en roosjes.

Poids / Gewicht: +- 7 g; size: 54.

1 200 / 1 500 €BAGUE NAPOLEON III

28
RING
Or blanc. Sertie d'un brillant calibrant +- 1,2 ct.
A chaque coté trois petits brillants.

Wit goud; bezet met een briljant van +- 1,2 kt.
Aan beide zijden drie briljantjes.

Poids / Gewicht: +- 7 g; size: 55.

2 500 / 3 000 €BAGUE
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29
RING
Or blanc; sertie d'un saphir ovale calibrant 2,29 ct.
A chaque coté sept petits brillants.
(Certificat IGI n°141417308)

Wit goud; bezet met een ovale saffier van 2,29 kt.
Aan beide zijden zeven briljantjes. 
(Certificaat IGI n°141417308)

1 800 / 2 500 €BAGUE

30
RING
Or blanc; sertie d'un brillant taille poire calibrant 1,05 ct. dans un entourage de petits brillants. Couleur
Fancy Vivid Yellow; Clarté  VS1
(Certificat GIA n°2175342564)

Wit goud; bezet met een peervormige briljant van 1,05 kt. waarrond kleine briljantjes. Fancy Vivid
Yellow kleur. VS1 helderheid.
(Certificaat GIA n°2175342564)

16 000 / 20 000 €BAGUE

31
NAPOLEON III BROCHE
En forme de libellule.
Or jaune serti de diamants et de deux rubis.
In de vorm van een waterjuffer.
Geel goud bezet met diamantjes en twee robijntjes.

5 x 5,5 cm; poids / gewicht: +- 14 g.

2 000 / 3 000 €BROCHE NAPOLEON III

32
RING
Or jaune. Sertie de vingt-sept petits brillants, six saphirs et six émeraudes.
Geel goud; bezet met zevenentwintig briljantjes, zes saffieren en zes smaragdjes.

 750 / 1 000 €BAGUE

33
RING
Or jaune; sertie d'un brillant calibrant 3,81 ct.
Couleur  N-O. Clarté  VVS1
A chaque coté une rangée de  cinq brillants.
(Certificat HRD n°200000108023)

Geel goud; bezet met een briljant van 3,81 kt.
N-O kleur. VVS1 helderheid.
Aan beide zijden een rij met vijf briljantjes.
(Certificaat HRD n°200000108023)

18 000 / 25 000 €BAGUE
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34
BROCHE
Présentant un félin en or aux yeux de rubis sur une lune croissante
formée de deux griffes de félin et montée en or serti de roses.
Poinçon français et poinçon de maître, XIXe siècle.
Twee klauwen gemonteerd in goud en bezet met roosjes en  twee robijntjes. Frans meesterteken,
19de eeuw.

3,5 x 5 cm; poids / gewicht: +- 18 g.

2 000 / 3 000 €BROCHE

35
HARTVORMIGE BROCHE
18 cts or jaune. Tiffany & co.
18 kt geel goud. Tiffany & co.

3 x 3 cm / +- 6 g.

 280 /  350 €BROCHE EN FORME DE COEUR

36
BORSTSPELD
Or jaune et blanc serti de brillants.
Geel en wit goud bezet met briljanten.

 300 /  400 €BROCHE

37
BOLVORMIGE VAAS 
Décor polychrome de tournesols. Marqué S.A. La Majolique Bruxelles, vers 1900.
Versierd met zonnebloemen. Gemerkt S.A. La Majolique Bruxelles, omstreeks 1900.

H. 27,5 cm.

 250 /  350 €VASE BOULE

38 JULES WABBES
(1919-1974)

WANDLAMP
Laiton.
Koper.

15,5 x 19,5 x 17,5 cm.

1 000 / 1 500 €

APPLIQUE

39 DUPONT

REISNÉCESSAIRE
Valise en maroquin brun doublée de maroquin rouge. Une trousse se détache en forme de plateau.
Garniture en laque noire.
(On y joint une revue de 1934 reprenant un modèle semblable)
Bruine lederen valies met rode lederen bekleding binnenin. Met plateau-vormige uitrusting. Zwart
gekleurde garnituur.
(Bijgevoegd een tijdschrift uit 1934 met gelijkaardig model). 

15 x 53 x 36 cm

1 000 / 1 500 €
NÉCESSAIRE DE VOYAGE

40
GROEP
Représentant Apollon couronné par Minerve. Faïence, XVIIIe siècle (petits manques).
Minerva kroont Apollo. Aardewerk, 18de eeuw (licht beschadigd).

H. 17,5 cm.

 200 /  300 €GROUPE

12



41
KLEINE PENDULE
Présentant un cadran émaillé surmonté d'une vasque et posé sur le dos d'un cheval. Base
rectangulaire. Bronze à double patine. Napoléon III, XIXe siècle.
(mouvement moderne) 
Het werk met bovenop een vaas rust op de rug van een paard. Rechthoekige basis. Brons met
dubbele patina. Napoléon III, 19de eeuw.
(modern mecanisme)

33 x 19 x 9 cm.

 350 /  500 €PETITE PENDULE

42
PIANOKRUKJE
Présentant trois montants incurvés se terminant en pieds griffes.Bois mouluré et sculpté à rehaut d'or.
Regency, début XIXe siècle.
Garniture en tapisserie.
Met drie gebogen poten eindigend in klauwpoten. Geprofileerd en gesneden goudgehoogd hout.
Regency, begin 19de eeuw.
Bekleed met tapisserie. 

H. 50 cm.

 500 /  700 €TABOURET DE PIANO

43
BORD
Marli vert Empire à rehauts d'or; cavalier avec cheval au centre en camaïeu bistre. Marque au tampon
rouge "Manufacture de Madame la Duchesse d'Angoulême P.L. Dagoty, E. Honoré à Paris".
Groene goudgehoogde boord met in het midden een bisterkleurige ruiter met paard. In het rood
gemerkt op de rugzijde "Manufacture de Madame la Duchesse d'Angoulême P.L. Dagoty, E. Honoré à
Paris".

 100 /  150 €ASSIETTE

44  BERRARD

EGYPTISCHE DANSERES
Bronze patiné et doré.
Signé.
Gepatineerd en verguld brons.
Gesigneerd.

H. 50 cm.

 300 /  400 €

DANSEUSE ÉGYPTIENNE

45
PAAR GEDEKTE SCHALEN OP VOET
Prise de couvercle en forme de fleur. Décor polychrome à rehauts d'or de scènes galantes et de
guirlandes. Montures en bronze doré.
Fin XIXe siècle.
Dekselknop in de vorm van een bloem. Veelkleurig goudgehoogd decor met  romantische taferelen en
slingers. Vergulde bronzen monturen. Eind 19de eeuw.

H. 22 cm.

 800 / 1 200 €PAIRE DE COUPES COUVERTES SUR PIED 

46
PAAR TWEEARMIGE WANDLAMPEN
Bois sculpté et doré avec petit miroir. Travail italien.
Gesneden en verguld hout met klein spiegeltje. Italië.

H. 35 cm.

 150 /  250 €PAIRE D'APPLIQUES À DEUX BRANCHES
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47
LAMPVOET
Présentant trois amours à la lyre sur une base ronde posée sur trois petits pieds. Bronze doré et ciselé
de feuilles d'acanthes, feuilles de vigne et palmettes. Dans le goût de Thomire.
Drie musicerende putti op een ronde basis rustend op drie pootjes. Verguld en geciseleerd brons
versierd met acanthusbladeren, wijgaardbladeren en palmetten. In de aard van Thomire. 

H. 36 cm; diam. 19 cm.

 800 / 1 200 €PIED DE LAMPE

48
PAAR RENAISSANCE DAGOBERTSTOELEN
Noyer mouluré et sculpté.
Geprofileerd en gesneden notenhout.

74 x 53 x 40 cm.

 350 /  500 €PAIRE DE SIÈGES CURULE RENAISSANCE

49
BUREAU
Ouvrant à trois tiroirs en ceinture et dans le gradin une fermeture coulissante à rideau. Placage
d'acajou; gradin surmonté d'une tablette en marbre blanc. Ornements en bronze doré. Début XIXe
siècle.
Drie laden in de riem en bovenop een rolluikje. Gefineerd mahoniehout en bovenop een wit marmeren
blad. Vergulde bronzen ornamenten.Begin 19de eeuw.

95 x 104 x 65 cm.

1 000 / 1 500 €BUREAU TRANSITION

50
RECHTHOEKIGE HANGKLOK
Cadran émaillé marqué Hilaire Bassereau au Palais Royal. Tôle et bronze doré. Début XIXe siècle.
Geëmailleerde wijzersplaat gemerkt Hilaire Bassereau au Palais Royal. Plaatijzer en verguld brons.
Begin 19de eeuw.

34 x 32 x 8,5 cm.

1 000 / 1 500 €PENDULE MURALE RECTANGULAIRE

51
GEITJE
Terre cuite recouverte d’émaux blancs craquelés. Yeux en verre.
Terracotta bedekt met wit gecraqueleerd email. Glazen ogen.

31 x 50 x 18 cm.

 800 / 1 200 €CHÈVRE

52
BAROMETER MET THERMOMETER
A mercure.
Bois sculpté et doré. Style Louis XVI.
Met kwikkolom.
Gesneden en verguld hout. Louis XVI stijl.

H. 95 cm.

 300 /  400 €BAROMÈTRE-THERMOMÈTRE

53
PAAR GRAND TOUR OBELISKEN
Marbre blanc et montures en bronze doré. XIXe siècle
Witte marmer met vergulde bronzen montuur. 19de eeuw.

H. 43 cm.

1 500 / 2 000 €PAIRE D'OBÉLISQUES GRAND TOUR
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54
RECHTHOEKIG TAFELTJE
Reposant sur quatre pieds balustre reliés par une entretoise. Noyer, fin XVIIe-début XVIIIe siècle.
Vier balustervormige poten met een regel verbonden. Notenhout, eind 17de-begin 18de eeuw.

60 x 68 x 46 cm.

 100 /  150 €PETITE TABLE RECTANGULAIRE

55
KABINET
Il est à deux corps.  La partie supérieure présente sept tiroirs et un vantail dissimulant trois autres
petits tiroirs. Placage de bois, de moulures guillochées, d'écaille rouge et filets d'ivoire.
Travail anversois, XVIIe siècle. Piétement d'époque postérieure présentant cinq pieds tournés reliés
par des entretoises.
In twee delen met bovenaan zeven laden en een deurtje waarachter drie kleinere laden. Belijmd met
fineerhout, robbellijstjes en rood schildpad met biesjes. Antwerpen, 17de eeuw. Onderstel  uit een later
tijdperk.

140 x 87 x 45 cm.

1 600 / 2 000 €CABINET

56
RETOUR D'EGYPTE KOLOMPENDULE
Cadran émaillé à chiffres romains et arabes, signé Baullieu à Paris. Bronze patiné et doré à décor de
quatre cariatides et de guirlandes.
Geëmailleerde plaat met Romeinse en Arabische cijfers, gesigneerd Baullieu à Paris. Gepatineerd en
verguld brons versierd met vier cariatiden en slingers.

35 x 21 x 16 cm.

2 000 / 3 000 €PENDULE PORTIQUE RETOUR D'EGYPTE

57
DIRECTOIRE NAAITAFELTJE
Posée sur quatre pieds sabres reliés et ouvrant par un tiroir latéral.  Tablette incrustée d'un petit
paysage en laque de Chine. Placage d'acajou. Début XIXe siècle

Vier sabelpoten verbonden met een blad. Een zijdelingse lade.
Bovenop een ingewerkt landschapje in lak. Gefineerd mahoniehout,
Begin 19de eeuw.

67 x 50 x 41 cm.

 600 /  800 €TRAVAILLEUSE DIRECTOIRE

58
PAAR KAARSHOUDERS
Cuivre doré, XIXe siècle.
Verguld koper, 19de eeuw.

H. 27 cm.

 300 /  400 €PAIRE DE BOUGEOIRS

59
PAAR LOUIS XVI BALUSTERVORMIGE VAZEN
Verre bleu cobalt et  montures en bronze doré. XIXe siècle.
Kobalt blauw glas gemonteerd in verguld brons. 19de eeuw.

H. 20,5 cm.

 700 / 1 000 €PAIRE DE VASES BALUSTRE SUR PIED LOUIS XVI
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60
TRUMEAU
Présentant un miroir surmonté d’une scène pastorale. Encadrement en stuc doré.  XIXe siècle.
Met een spiegel waarboven een herderstafereel in een landschap.Omlijsting in verguld stuc. 19de
eeuw.

158 x 74,5 cm.

 800 / 1 200 €TRUMEAU

61
COMMODE
Elle présente quatre tiroirs dans la face galbée, cotés droits.
Bois polychromé à décor doré de scènes de chasse. Italie, XVIIIe sicèle.
Met vier laden in de gebogen voorzijde.
Gepolychromeerd hout met verguld decor van jachttaferelen. Italië, 18de eeuw.

94 x 122 x 61 cm.

3 000 / 4 000 €COMMODE

62
RENAISSANCE-STIJL KINDERZETEL
Chêne sculpté et mouluré.
Gesneden en geprofileerd eikenhout.

H. 91 cm.

 100 /  150 €FAUTEUIL D'ENFANT DE STYLE RENAISSANCE

63
HANGKLOK
Surmonté d'un coq.
Placage d’acajou avec incrustations de cuivre. XIXe siècle. 
Met bovenop een haan.
Belijmd met mahoniehout ingelegd met koper. 19de eeuw.

H. 47 cm.

 350 /  500 €PENDULE MURALE

64
LOT
-Encrier en forme de coffre. Marbre rose veiné de blanc (petits manques; 8 x 16 x 11 cm).
-Socle en marbre rose et noir (13 x 5 x 15 cm). 

-Inktstel in de vorm van een koffer. Rose witgeaderd marmer (beschadigd; 8 x 16 x 11 cm).
-Sokkel in rose en zwarte marmer (13 x 15 x 15 cm).

8 x 16 x 11 cm; 13 x 15 x 15 cm.

 300 /  400 €LOT

65
SCHOUWGARNITUUR
Paire de candélabres à trois  lumières et une pendule avec cadran émaillé marqué Pierre Lenoir Paris,
surmonté d'un amour musicien. Bronze et cuivre doré, marbre blanc. Style Louis XVI.
Paar drielichts kandelabers en pendule gemerkt Pierre Lenoir Paris met bovenop een  musicerende
putto. Verguld brons en koper, glas en witte marmer. Louis XVI stijl.

H. 59 cm (x2); 54 cm.

1 200 / 1 500 €GARNITURE DE CHEMINÉE
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66
LIJST
Ecaille blonde et moulures guillochées.
(avec miroir)
Kleurloos schildpad en robbellijstjes.
(met spiegel)

37 x 30 cm.

 200 /  300 €CADRE

67
KOOIVORMIGE LUCHTER
A quatre bras de lumière. Verre. Bronze doré et ciselé.   Style Louis XVI.
Met vier armen. Glas. Verguld en geciseleerd brons.  Louis XVI-stijl.

H. 74 cm; diam. 35,5 cm.

 750 / 1 000 €LANTERNE CAGE

68
TWEE EMPIRE INKTSTELLEN
L'un en forme d'une lampe à huile. Bronze à double patine.
L'autre à une anse sur base rectangulaire, bronze doré.
XIXe siècle.
De ene in de vorm van een olielamp. Brons met dubbele patina.
De andere rechthoekig en met een centraal handvat.
19de eeuw.

13 x 15,5 x 6 cm; 11,5 x 9 x 5,5 cm.

 350 /  500 €DEUX ENCRIERS EMPIRE

69
LOT
-Encrier rond  sur quatre pieds à rehauts d'or et décor de bords perlés. Porcelaine de Paris, début XIXe
siècle.
-Encrier rond. Cristal taillé et bronze doré.
-Boîte carrée avec couvercle à charnières. Cristal taillé et bronze doré.
-Een goudgehoogd rond inktstel op vier voetjes versierd met parellijstjes. Porselein, Parijs, begin 19de
eeuw.
-Rond inktstel. Geslepen kristal en verguld brons.
-Vierkant doosje met scharnierend deksel. Geslepen kristal en verguld brons.

H. 9 cm, diam. 10 cm / H. 5 cm, diam. 7 cm. / H.11 cm.

 200 /  300 €LOT

70
PAAR LIGGENDE LEEUWEN
Bronze patiné. Base en porphyre.
Style égyptien, XIXe siècle.
Gepatineerd brons. Basis in porfier.
Egyptische stijl, 19de eeuw.

7 x 15 x 6,5 cm.

 350 /  500 €PAIRE DE LIONS COUCHÉS

71
PAAR KANDELAARS
Bronze doré. D'après Meissonnier.
(monté en lampe)
Verguld brons. Naar Meissonnier.
(gemonteerd als lamp)

H. 18 cm.

 800 / 1 200 €PAIRE DE FLAMBEAUX
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72
PEMBROKE TAFEL
A deux abattants. Un tiroir en ceinture et un faux tiroir. Pieds moulurés reliés par une entretoise.
Acajou, travail anglais, XIXe siècle.
Met twee kleppen. Een lade en een valse lade in de middenregel. Geprofileerde poten verbonden door
een tussenregel. Mahoniehout. Engeland, 19de eeuw.

69,5 x 99 x 55 cm (ouvert / open). 

 250 /  350 €TABLE PEMBROKE

73
KLEINE LOUIS XV COMMODE
De forme mouvementée et ouvrant par deux tiroirs sans traverse.  Bois de placage marqueté de fleurs.
Poignées de tirage, entrées de serrure et ornements en bronze doré.
Dessus de marbre rose veiné de blanc.
Met twee laden zonder zichtbare regel.  Fineerhout met bloemenmarqueterie. Verguld bronzen
trekkers, sleutelplaten en ornamenten. Rose witgeaderd marmeren blad.

85 x 82 x 46 cm.

2 000 / 3 000 €PETITE COMMODE LOUIS XV

74
PAAR LIERVORMIGE WANDLAMPEN
En forme de lyre et à trois branches de lumière. Bois sculpté et doré. Travail italien, XIXe siècle.
Met drie armen. Gesneden en verguld hout. Italië, 19de eeuw.

H. 42 cm.

 750 / 1 000 €PAIRE D'APPLIQUES

75
LOT
-Deux tasses litron et soucoupes. Décor polychrome à rehauts d'or. Paris, XIXe siècle.
-Une tasse et soucoupe. Décor polychrome à rehauts d'or d'un paysage. XIXe siècle
-Paire de bougeoirs. Décor polychrome à rehauts d'or d'oiseaux et d'insectes (ancienne restauration).
-Twee cylindrische tasjes met schotels. Veelkleurig goudgehoogd decor, Parijs, 19de eeuw.
-Een tasje met schotel. Veelkleurig goudgehoogd decor met landschap, 19d eeuw.
-Paar kaarshouders. Veelkleurig goudgehoogd decor met vogels en insecten (oude restauratie).

 250 /  350 €LOT

76
TWEE EMPIRE INKTSTELLEN
L'un, oblong et posé sur deux pieds. L'autre, ovale reposant sur quatre pieds.
Bronze doré et ciselé, XIXe siècle.
De ene langwerpig op twee pootjes. De andere ovaal en rustend  op vier pootjes. 
Verguld en geciseleerd brons, 19de eeuw.

20 x 8 x 8 cm; 16 x 14,5 x 11,5 cm.

 800 / 1 200 € DEUX ENCRIERS EMPIRE

77
MILIEU DE TABLE
Repose sur pied simulé par trois chimères. Bois sculpté et doré.
Travail italien, XIXe siècle.
Coupe en verre à rehauts d'or.
Op voetstuk gevormd door drie chimaera. Gesneden en verguld hout. Italie, 19de eeuw.
Goudgehoogde glazen schaal.

25,5 x 30 x 30 cm.

 200 /  300 €MILIEU DE TABLE
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78
RONDE TAFEL
Fût central côtelé posé sur quatre pieds griffes.  Placage d’acajou.Tablette soulignée de deux joncs en
laiton et garnie de marbre blanc; ornements en laiton. Charles X, XIXe siècle.

Geribde in het midden geplaatste steun op vier klauwpoten. Gefineerd mahoniehout. Blad omgeven
door twee koperen latten en bedekt met witte marmer; koperen ornamenten. Charles X, 19de eeuw.

H. 77 cm; diam. 110 cm.

1 000 / 1 500 €TABLE RONDE

79
NEGEN-ARMIGE LUCHTER MET KORF
A neuf bras de lumière.
Bronze doré et ciselé. XIXe siècle.
Verguld en geciseleerd brons.
19de eeuw.

H. +- 80 cm; diam. +- 60 cm.

1 000 / 1 500 €LUSTRE CORBEILLE

80
LOUIS XVI KINDERZETEL
Pieds fuselés et cannelés.
Bois mouluré,  sculpté et laqué gris.
XVIIIe siècle.
Gegroefde conische poten.
Geschilderd, geprofileerd en gesneden hout.
18de eeuw.
H. 73 cm.

 250 /  350 €FAUTEUIL D'ENFANT LOUIS XVI

81
MILIEU DE TABLE 
Fût central posé sur quatre pieds griffes. Bronze doré et ciselé. Coupe ronde en cristal taillé. Charles
X.

Centrale schacht op vier klauwpoten. Verguld en geciseleerd brons.
Ronde schaal in geslepen kristal. Charles X.

H. 20 cm; diam. 32 cm.

 500 /  700 €MILIEU DE TABLE

82
GRAND TOUR MODEL VAN EEN ROMEINSE RUÏNE
Marbre de Sienne sculpté.
Gesneden Siena marmer.

H. 35 cm.

 200 /  300 €MODÈLE DU GRAND TOUR D'UNE  RUINE ROMAINE

83
LUCHTER
A cinq bras de lumière. Garnitures telles que perles, larmes et plaquettes. Napoléon III.
Met vijf armen en vormstukken. Napoleon III.

 350 /  450 €LUSTRE

84
PAAR GRAND TOUR LEEUWEN
Bronze patiné. Socles rectangulaires en marbre noir et marbre de Sienne. XIXe siècle.
Gepatineerd brons. Rechthoekige sokkels in zwarte marmer en Siena marmer. 19de eeuw.

17 x 18 x 7 cm.

 800 / 1 200 €PAIRE DE LIONS COUCHÉS GRAND TOUR
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85
LOUIS XVI COMMODE
Elle ouvre à deux tiroirs sans traverse, pieds cambrés.  Bois de placage marqueté d'une vasque et
d’encadrements; poignées de tirage, entrée de serrure et ornements en bronze doré.
Dessus de marbre rose veiné de blanc. XVIIIe siècle. 
Met twee laden zonder zichtbare tussenregel, gebogen poten.  Fineerhout met siervaas en lijstwerk
ingelegd; verguld bronzen trekkers, sleutelplaat en ornamenten. Rose witgeaderd marmeren blad.
18de eeuw.

87 x 113 x 51 cm.

3 000 / 5 000 €COMMODE LOUIS XVI

86
REEKS VAN VIER EMPIRE ARMSTOELEN
Dossier droit et pieds sabre. Acajou mouluré et sculpté à décor de palmettes et de volutes. XIXe siècle.
Rechte rug en sabelpoten. Geprofileerd en gesneden mahoniehout versierd met palmetten en volutes.
19de eeuw.

 800 / 1 200 €SÉRIE DE QUATRE FAUTEUILS EMPIRE

87
LIERVORMIGE PENDULE
Bronze doré et ciselé de cols de cygne et une déesse à la guirlande. XIXe siècle.
Verguld en geciseleerd brons met zwanehals en een godin met bloemenslinger. 19de eeuw.

26,5 x 9,5 x 7 cm.

 450 /  600 €PENDULE LYRE

88
OVALE EMPIRE SPIEGEL 
Surmonté d'un aigle, d'une couronne de laurier et d'attributs. Bois sculpté, doré et peint.
Bovenop een arende, een laurierkrans en attributen. Gesneden, verguld en beschilderd hout.

78 x 42 cm.

 250 /  350 €MIROIR OVALE EMPIRE

89
TWEE INKTSTELLEN
L'un simulé par une tête de barbu formant le godet et reposant sur une coupelle. Bronze à double
patine. Début XIXe s. (H. 11 cm; diam 16 cm).
L'autre présentant un acteur japonais ouvrant et dissimulant le godet. Bronze patiné (18 x 15 x 14 cm).
De ene in de vorm van een mannenhoofd op een schaaltje. Brons met dubbele patina. Begin 19de
eeuw  (H. 11 cm; diam 16 cm).
De andere in de vorm van een Japanse acteur. Gepatineerd brons (18 x 15 x 14 cm).

H. 11 cm; diam 16 cm / 18 x 15 x 14 cm.

 400 /  600 €DEUX ENCRIERS 

90
REEKS VAN VIER BORDEN
Décor bleu tiges fleuries au centre. Delft, XVIII-XIXe siècle (éclats, égrenures).
On y joint une à décor bleu d'une terrasse. 
Blauw decor met bloeiende twijgen in het midden. Delft, 18de-19de eeuw (schefjes, schilfers).
Bijgevoegd een bord met decor van een terras.

 150 /  250 €SÉRIE DE QUATRE ASSIETTES
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91
VITRINE
Sur quatre pieds cambrés et ouvrant par deux vantaux latéraux. Les coins supérieurs droit et gauche
de la vitrine sont décorés de coquillages. Placage d’écaille blonde. Trois étagères vitrées.
Travail de Franck - Anvers.
Les coins supérieurs droit et gauche de la vitrine sont décorés de coquillages. Trois étagères vitrées.
Maison Franck

Met twee deuren in de zijden en op vier gebogen poten. De twee bovenste hoeken versierd met een
schelp. Belijmd met ongekleurd schildpad.  Drie glazen leggers. Vervaardigd door Franck - Antwerpen.

172 x 120 x 38 cm.

3 000 / 5 000 €VITRINE

92
LOUIS XV DAMESBUREAU
Avec un abattant formant écritoire, deux tablettes latérales ouvrantes, une tirette et deux tiroirs
latéraux.
Bois de placage marqueté de tiges fleuries. Ornements en bronze doré. XVIIIe siècle.
Met een klep dienend als schrijfblad, twee openklapbare bladen, een uittrekblaadje en twee zijdelingse
laden.
Fineerhout met bloemenmarqueterie. Ornamenten in verguld brons. 18de eeuw.

75,5 x 69 x 42 cm.

1 200 / 1 500 €BUREAU DE DAME LOUIS XV

93
PAAR LAMPVOETEN
Bronze patiné et doré. Style Empire.
Gepatineerd en verguld brons. Empire-stijl.

H. 59 cm

 700 / 1 000 €PAIRE DE PIEDS DE LAMPE

94
PUTTO
Faïence. XVIIe-XVIIIe sicèle (petits manques).
Aardewerk. 17de-18de eeuw (licht beschadigd).

H. 33 cm.

 800 / 1 200 €AMOUR

95
ENGELSE COMMODE
Présentant trois tiroirs. Placage d'acajou. Poignées de tirage en bronze doré. XIXe siècle.
Met drie laden. Gefineerd mahoniehout. Verguld bronzen trekkers. 19de eeuw.

87 x 92 x 48 cm.

 500 /  700 €COMMODE ANGLAISE

96
LUCHTER
A huit bras de lumière.
Bois sculpté et polychromé.  Garnitures telles que perles et larmes.
Met acht armen. Gepolychromeerd hout en vormstukken.

 350 /  500 €LUSTRE

97
GROTESPIEGEL
Bois sculpté et doré. XVIIIe siecle.
Gesneden en verguld hout. 18de eeuw.

150 x 80 cm.

1 200 / 1 500 €GRAND MIROIR
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98
RONDE SCHAAL
Nacre à sections épinglées.
Gujarat, Travail indo-portugais (petits manques).

Parelmoer vastgepind in secties.
Gujarat, Indo-Portugees (licht beschadigd).

Diam. 18 cm.

Prospective purchasers are advised that several countries prohibit the importation of property
containing materials from endangered species, including but not limited to coral, ivory and tortoiseshell.
Accordingly, prospective purchasers should familiarize themselves with relevant customs regulations
prior to bidding if they intend to import this lot into another country.

2 000 / 3 000 €

Prospective purchasers are advised that several countries prohibit the importation of property
containing materials from endangered species, including but not limited to coral, ivory and tortoiseshell.
Accordingly, prospective purchasers should familiarize themselves with relevant customs regulations 
prior to bidding if they intend to import this lot into another country.

COUPELLE RONDE

99
RONDE DOOS
Nacre à sections épinglées.
Gujarat, Travail indo-portugais (petits manques).

Parelmoer vastgepind in secties.
Gujarat, Indo-Portugees (licht beschadigd).

H. 11; diam. 19 cm.

Prospective purchasers are advised that several countries prohibit the importation of property
containing materials from endangered species, including but not limited to coral, ivory and tortoiseshell. 
Accordingly, prospective purchasers should familiarize themselves with relevant customs regulations
prior to bidding if they intend to import this lot into another country.

4 000 / 6 000 €

Prospective purchasers are advised that several countries prohibit the importation of property
containing materials from endangered species, including but not limited to coral, ivory and tortoiseshell.
Accordingly, prospective purchasers should familiarize themselves with relevant customs regulations 
prior to bidding if they intend to import this lot into another country.

BOITE RONDE

100
SCEPTER
Bois sculpté. Travail africain.
Gesneden hout. Afrika.

L. 33 cm.

 100 /  150 €SCEPTRE

101
PAAR GROTE SLAGTANDEN VAN EEN OLIFANT
On y joint le certificat CITES n° 2021/BE01028/CE 
Bijgevoegd CITES certificaat n° 2021/BE01028/CE

Arc extérieur / Boog buitenkant: +- 204 cm et /en +- 180 cm;

All prospective buyers should read the Conditions of Sale concerning endangered species (art.19)

5 000 / 7 000 €

All prospective buyers should read the Conditions of Sale concerning endangered species (art.19)

PAIRE D'IMPORTANTES DÉFENSES D'ÉLÉPHANT
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102
SLAGTAND VAN EEN OLIFANT
Décor sculpté et taillé d'un masque et de motifs géométriques.
On y joint le certificat CITES n° 2021/BE01093/CE
Gesneden decor met masker en geometrische motieven.
Bijgevoegd CITES certificaat n° 2021/BE01093/CE

Arc extérieur / Boog buitenkant: +- 213 cm.

All prospective buyers should read the Conditions of Sale concerning endangered species (art.19)

2 000 / 3 000 € 

All prospective buyers should read the Conditions of Sale concerning endangered species (art.19)

DÉFENSE D'ÉLÉPHANT

103
THEEKANNETJE
Décor bleu, rouge de fer et or. Montures en argent. Imari (petits manques).
Blauw, ijzerrood en goud decor. Zilveren montuur. Imari, Japan (licht beschadigd).

 250 /  350 €PETITE THÉIÈRE

104
PAAR SOLIFLORE VAZEN
Décor doré de branches fleuries et oiseaux sur fond rouge. Japon, marqué.
Verguld decor met bloeiende takken en vogels op rode grond. Japan, gemerkt.

H. 37 cm.

 150 /  200 €PAIRE DE VASES SOLIFLORE

105
GUANYIN
Bronze ciselé et patiné.
Travail japonais, époque Meiji.
Geciseleerd en gepatineerd brons.
Japan, Meiji tijdperk.

H. 29 cm.

 150 /  250 €GUANYIN

106
REEKS VAN VIER BORDEN
Décor bleu d'une terrasse. Chine, XIXe siècle (éclats).
On y joint une assiette à décor bleu d'un rocher fleuri.
Blauw decor met een terras. China, 19de eeuw (scherven).
Bijgevoegd een bord versierd met een bloeiende rots.

Diam. 27,5 cm.

 350 /  500 €SÉRIE DE QUATRE ASSIETTES

107
ACHTZIJDIGE SCHOTEL EN PAAR BORDEN
De forme octogonale. Décor polychrome, en émaux de la famille rose à rehauts d'or, d'un rocher fleuri
au centre, en bordure des branches fleuries. Chine, XVIIIe siècle (légers éclats).
Versierd in Famille Rose kleuren met een bloeiende rots in het midden en op de boord bloeiende
takken. China, 18de eeuw (scherfjes).

 800 / 1 200 €PLAT ET PAIRE D'ASSIETTES

108
BLOEMPOTJE
Emaux cloisonnés; arbuste fleuri en pierres dures.  Travail chinois.
Cellensmeltwerk; bloeiende boom in hardstenen.  China.

H. 36,5 cm.

 300 /  400 €PETITE JARDINIÈRE
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109
LOT
-Assiette  à décor doré d'un dragon sur fond bleu poudré. Porte une marque.
-Pochon et soucoupe. Décor bleu (égrenures).
-Bord met verguld decor van draak op poederblauwe grond. Een merk.
-Kopje met schoteltje. Blauw decor (schilfers). 

 150 /  250 €LOT

110
VAAS
Décor bleu sur fond jaune. Chine, une marque.
Blauw decor op gele grond. China, een merk.

H. 25 cm.

 100 /  150 €VASE

111
RECHTHOEKIGE SALONTAFEL
Deux tiroirs en ceinture.
Bois sculpté et mouluré. Tablette recouverte de cannage.
Chine.
Twee laden in de riem.
Gesneden en geprofileerd hout. Gevlochten rieten blad.
China.

50 x 172 x 74 cm.

1 000 / 1 500 €TABLE BASSE RECTANGULAIRE

112
TWEE POPPEN
Bois peint et soie brodé. Chine, XIXe siècle.
Gepolychromeerd hout en geborduurde zijde. China, 19de eeuw.

H. 28 cm (x2)

 250 /  350 €DEUX POUPÉES

113
WIJZE MET WANDELSTOK 
Décor polychrome. Chine.
Veelkleurig decor. China.

H. 33 cm.

 70 /  100 €SAGE À LA CANNE

114
PAAR SCHAALTJES
Décor polychrome d'un rocher fleuri. Chine, marque à quatre caractères.
Veelkleurig versierd met een bloeiende rots. China, merk met vier karakters.

Diam. 11,5 cm.

 200 /  300 €PAIRE DE COUPELLES

115
PAAR VAASJES
Coquille d’oeuf. Décor polychrome de tiges fleuries, papillons et inscriptions. Chine, marque.
Eierschaal porselein.  Veelkleurig decor bloemen, vlinders en inscripties. China, merk.

H. 22,5 cm.

 800 / 1 200 €PAIRE DE VASES
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116
FENIKS
Pierre de lard taillée. Chine.
Gesneden speksteen. China.

H. 27 cm.

 100 /  150 €PHÉNIX

117
PAAR QILINS
Grès recouvert d'émaux turquoises. Chine, marqué.
Grès bedekt met turkooisblauw email. China, gemerkt.

H. 24 cm.

 70 /  100 €PAIRE DE CHIENS DE FÔ

118
REEKS VAN ZES BORDEN
Décor bleu d'une terrasse avec un rocher fleuri. Chine, début XIXe siècle (légers éclats).
Blauw decor met een terras en een bloeiende rots. China, begin 19de eeuw (scherfjes).

 300 /  400 €SÉRIE DE SIX ASSIETTES

119
TWEE KOPJES
Jade. Chine. 
Jade. China.

Diam. 11,5 cm; 10 cm.

 70 /  100 €DEUX POCHONS

120
MINIATUUR KASTSTEL
Trois potiches et paire de cornets. Décor en émaux de la famille rose. Chine (éclat, restauration).

Paar stelbekers en drie gedekte vazen. Versierd in Famille Rose kleuren. China (scherfje, restauratie).

H. 11,5 cm; 8 cm.

 350 /  500 €GARNITURE MINIATURE

121
LOT
Deux petites assiettes, deux coupelles, un pochon et sa soucoupe, et un bol. Décor bleu, Chine
(égrenures et éclats).
Twee bordjes, twee schaaltjes, een kopje met bordje en een bowl. Blauw decor. China (schilfers en
scherfjes).

 250 /  350 €LOT

122
VIERPOTIGE SOKKEL
Bois de fer sculpté de motifs végétaux. Tablette en marbre (brisée).
Chine.
Gesneden ijzerhout versierd met vegetale motieven. Marmeren blad (gebarsten).
China.

46 x 39 x 39 cm.

 100 /  150 €SOCLE QUADRIPODE

123
TWEE BEELDJES
Blanc de Chine (petite restauration).
Blanc de Chine (kleine restauratie).

H. 21 cm; 19,5 cm.

 150 /  250 €DEUX STATUETTES
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124
PAAR QILINS
Décor polychrome. Chine.
Veelkleurig decor. China.

H. 20,5 cm.

 150 /  250 €PAIRE DE CHIENS DE FO

125
VIER BORDEN
Décor polychrome à rehauts d'or, en émaux de la famille rose, de fleurs. Chine, XVIIIe siècle (éclats et
égrenures).
Versierd in Famille Rose kleuren met bloemen. China, 18de eeuw (scherfjes en randschilfers).

 250 /  350 €QUATRE ASSIETTES

126
PAAR BORDEN
Décor polychrome, en émaux de la famille rose, avec des faisans sur branches fleuries au centre, en
bordure des réserves avec des  fleurs et des rubans sur fond vermiculé. Chine, XVIIIe siècle (légers
éclats).
Versierd in Famille Rose kleuren met fazanten op bloeiende takken in het midden en uitsparingen met
bloemen en linten op wormstrepige grond op de boord. China, 18de eeuw (scherfjes). 

 150 /  200 €PAIRE D'ASSIETTES

127
PAAR PERSONAGES
Blanc de Chine (ancienne restauration).
Blanc de Chine (oude restauratie).

H. 23 cm; 21,5 cm.

 200 /  300 €PAIRE DE PERSONNAGES

128
TWEE FAMILLE ROSE BORDEN
L'une à décor de branches fleuries, l'autre à décor de deux femmes sur une terrasse. Chine, XVIIIe
siècle.
Het ene met bloeiende takken, het andere met twee vrouwen op een terras. China, 18de eeuw.

 200 /  300 €DEUX ASSIETTES EN ÉMAUX DE LA FAMILLE ROSE

129
TWEE VIERKANTE TAFELTJES
Bois sculpté. Chine.
Gesneden hout. China.

50,5 x 40 x 40 cm; 47 x 38 x 38 cm.

 350 /  500 €DEUX PETITES TABLES CARRÉES

130
REEKS VAN VIER BORDEN
Décor polychrome, en émaux de la famille rose à rehauts d'or, de tiges fleuries au centre, en bordure
des réserves avec fleurs sur fond vermiculé. Chine, XVIIIe siècle.
Versierd in Famille Rose kleuren met bloeiende twijgen in het midden en uitsparingen met bloemen en
wormstrepige grond op de boord. China, 18de eeuw.

 750 / 1 000 €SÉRIE DE QUATRE ASSIETTES

131
ELEGANTE DAME MET BLOEM - TWEE MEISJES MET MAND
Cristal de roche rose taillé. Chine (petits manques).
Gesneden rose rotskristal. China (licht beschadigd).

H. 24 et / en 18 cm (socles compris / met sokkel)

 100 /  150 €ELÉGANTE À LA FLEUR - DEUX FILLES AU PANIER
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132
LOT
Petite théière à décor en émaux de la famille rose de fleurs. Chine (manques).
Petit vase balustre à décor polychrome de personnages dans un jardin de palais. Chine (égrenures).
Theekannetje versierd in Famille Rose kleuren met bloemen. China (beschadigd).
Balustervormig vaasje versierd met personages in een paleistuin. China (schilfers).

 200 /  300 €LOT

133
PAAR BORDEN
Décor polychrome, en émaux de la famille rose, de personnages dans un jardin fleuri au centre et de
motifs floraux  sur fond vermiculé en bordure. Chine,  XVIIIe siècle (légers éclats).
Versierd in Famille Rose kleuren met personages in een bloeiende tuin in het midden en
bloemmotieven op wormstrepige grond op de boord. China, 18de eeuw (scherfjes).

 350 /  400 €PAIRE D'ASSIETTES

134
REEKS VAN TIEN BORDEN
Décor polychrome, en émaux de la famille verte à rehauts d'or, d'un vase fleuri au centre. Chine,
XVIIIe siècle (petits éclats).
Versierd in Famille Verte kleuren met een bloemenvaas in het midden op de boord. China, 18de eeuw
(scherfjes).

1 000 / 1 500 €SÉRIE DE DIX ASSIETTES

135
LOT
Quatre assiettes dont une paire.
Décors polychromes à rehauts d'or. Chine (éclats).
Vier borden waarvan een paar.
Veelkleurig goudgehoogd decor. China (scherven).

 150 /  250 €LOT

136
PAAR GEDEKTE VAZEN
Surmontés d'un chien de fo.
Décor polychrome d'une femme avec enfant dans des réserves et de rinceaux sur fond jaune. Chine,
époque républicaine, marqué (égrenures).
Met bovenop een qilin.
Veelkleurig versierd met vrouw en kind in uitsparingen en ranken op gele grond. China, republikeins
tijdperk, gemerkt (schilfers).

H. 26,5 cm.

 150 /  250 €PAIRE DE VASES COUVERTS

137
GROEP
Corail rouge sculpté représentant deux divinités.
Chine.
Gesneden rood koraal met de voorstelling van twee godheden. China.

39 x 24 cm; poids / gewicht +- 1390 g.

All prospective buyers should read the Conditions of Sale concerning endangered species (art.19)

3 000 / 5 000 €

All prospective buyers should read the Conditions of Sale concerning endangered species (art.19)

GROUPE
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138
VAAS
Anses en forme de tête d'éléphant.
Décor doré d'un dragon, d'un phénix et de feuillage sur fond vert. Chine, marque.
Handvatten in de vorm van olifantenkop.
Verguld decor met een draak,een feniks en gebladerte op groene grond. China, merk.

H. 26,5 cm.

 800 / 1 200 €VASE

139
GROEP
Corail rouge sculpté à quatre branches représentant sept divinités.
Chine.
Gesneden rood koraal met vier armen en de voorstelling van zeven godheden. China.

36 x 50 cm; poids / gewicht +- 3160 g. 

All prospective buyers should read the Conditions of Sale concerning endangered species (art.19)

4 000 / 5 000 €

All prospective buyers should read the Conditions of Sale concerning endangered species (art.19)

GROUPE

140
KOPJE
Décor bleu d'un personnage à la fleur et de tiges fleuries. Chine, Kangxi, marque à quatre caractères.
On y joint une boite ronde couverte à décor polychrome d'un sage et des enfants, Chine.
Blauw decor met personage en bloeiende twijgen. China, Kangxi, merk met vier karakters.
Bijgevoegd een rond gedekt doosje veelkleurig versierd met een wijze en kinderen. China.

2 p.

 150 /  250 €POCHON

141
GROEP
Corail rouge sculpté à trois branches représentant cinq divinités.
Chine.
Gesneden rood koraal met drie armen en de voorstelling van vijf godheden. China.

45 x 28 cm; poids / gewicht +- 906 g.

All prospective buyers should read the Conditions of Sale concerning endangered species (art.19)

3 000 / 5 000 €

All prospective buyers should read the Conditions of Sale concerning endangered species (art.19)

GROUPE

142
TWEE BORDEN
Décor polychrome, en émaux de la famille rose, de fleurs. Chine, XVIIIe siècle (égrenures).
Versierd in Famille Rose kleuren met bloemen. China, 18de eeuw (schilfers).

 70 /  100 € DEUX ASSIETTES

143
GUAN GONG
Bronze. Chine, une marque.
Brons. China, een merk.

H. 18 cm.

 100 /  150 €GUAN GONG

144
VIJF SCHOTELTJES
Décor polychrome à rehauts d'or, en émaux de la famille rose, de fleurs. Chine (cheveux et égrenures).
Versierd in Famille Rose kleuren met bloemen. China (haarbarstjes en randschilfers).

 150 /  250 €CINQ COUPELLES
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145
TWEE BORDEN
Décor polychrome, en émaux de la famille rose, de fleurs. Chine, XVIIIe siècle (légers éclats).
Versierd in Famille Rose kleuren met bloemen. China, 18de eeuw (scherfjes).

 70 /  100 €DEUX ASSIETTES

146
KOPJE EN SCHOTELTJE
Décor polychrome de fleurs.
Compagnie des Indes, XVIIIe siècle (léger éclat et léger cheveux).
Veelkleurig decor met bloemen.
Compagnie des Indes, 18de eeuw (scherfje en haarbarstje).

 30 /  50 €POCHON ET SOUCOUPE

147
ZESDELIG KAMERSCHERM
A six feuilles en laque noire présentant d'un coté un décor incrusté polychrome de branches fleuries
avec oiseaux, et de l'autre un étang avec canards. Chine.
Zes vleugels in zwarte lak met aan een zijde veelkleurig decor met  bloeiende bomen en vogels en op
de andere zijde, een vijver met eenden. China.

Une feuille / Een vleugel: 184 x 40 cm. 

1 000 / 1 200 €PARAVENT

148 ECOLE FLAMANDE D'APRÈS LE XVE S. / VLAAMSE SCHOOL NAAR
DE 15DE EEUW / FLEMISH SCHOOL AFTER THE 15TH. C.

DE AANBIDDING DER WIJZEN
Huile sur toile.
Olieverf op doek.

73 x 55 cm.

 200 /  300 €

L'ADORATION DES MAGES

149
CORPUS CHRISTI
Albâtre sculpté. Travail italien, XVIIe siècle.
Gesneden albast. Italië, 17de eeuw.

H. 25 cm.

 350 /  500 €CORPS DE CHRIST

150 ECOLE HOLLANDAISE XVIIE S. / HOLLANDSE SCHOOL 17DE EEUW /
DUTCH SCHOOL 17TH C.

GEKRUISIGDE OMGEVEN DOOR HEILIGE HIERONYMUS EN SINT
FRANCISCUS VAN ASSISI
Huile sur panneau cintré.

Olieverf op boogvormig paneel.

83 x 50,5 cm.

Herkomst: voormalige collectie familie de Baré de Comagne

 800 / 1 200 €

Provenance: ancienne collection famille de Baré de Comagne

CHRIST EN CROIX ENTOURÉ DE SAINT JÉROME ET DE SAINT
FRANÇOIS D'ASSISE 
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151 ECOLE FLAMANDE XVIIE S. / VLAAMSE SCHOOL 17DE EEUW /
FLEMISH SCHOOL

TWEE SCHENKERS MET HUN PATROONHEILIGEN
Panneau latéral d'un triptyque.
Zijpaneel van een triptiek.

58 x 17,5 cm.

 400 /  600 €

DEUX DONATEURS ET LEURS SAINTS PATRONS

152 ECOLE FLAMANDE FIN XV-DÉBUT XVIE S. / VLAAMSE SCHOOL EIND
15DE-BEGIN 16DE EEUW / FLEMEISH SCHOOL END 15TH-
BEGINNING 16TH C.

CHRISTUS - MARIA
Huile sur panneau rond.
Olieverf op rond paneel.

Diam. 14,5 cm (x2).

2 500 / 3 500 €

LE CHRIST - LA VIERGE

153 ECOLE FLAMANDE XVIIE S. / VLAAMSE SCHOOL 17DE EEUW /
FLEMISH SCHOOL 17TH C.

HOND
Huile sur toile.
Olieverf op doek.

32,5 x 37,5 cm.

 400 /  600 €

CHIEN

154
HOOFD VAN PUTTO
Marbre blanc sculpté. Dans le goût de F. Duquesnoy.
XVIIIe siècle.
Witte marmer. In de aard van F. Duquesnoy.
18de eeuw.

H. 31 cm.

 700 / 1 000 €TÊTE DE PUTTO

155 ECOLE HOLLANDAISE XVIIE S. / HOLLANDSE SCHOOL 17DE EEUW /
DUTCH SCHOOL 17TH. C.

PORTRET VAN EEN STADSPENSIONARIS
Huile sur toile.
Cadre ancien en bois sculpté et doré.
Olieverf op doek.
Oude lijst in gesneden en verguld hout.

50 x 40,5 cm.

2 000 / 3 000 €

PORTRAIT D'UN PENSIONNAIRE

156 PETER JACOB HOREMANS
(1700-1776)

VROLIJK GEZELSCHAP
Huile sur toile.
Signé en bas à droite.
Olieverf op doek.
Onderaan rechts gesigneerd.

54 x 47 cm.

 400 /  500 €

JOYEUSE COMPAGNIE
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157 MÜLLER (ÉCOLE ALLAMANDE XVIIE S. / DUITSE SCHOOL 17DE
EEUW)

RUITERS IN EEN ROTSACHTIG LANDSCHAP
Huile sur panneau.
Signé.

Olieverf op paneel.
Gesigneerd.

45 x 54,5 cm.

1 500 / 2 000 €

PAYSAGE ROCHEUX ANIMÉ DE CAVALIERS

158 LOUIS DE CAULLERY 
(C.1580-1621/22) (ENTOURAGE DE / OMGEVING VAN)

DE CALVARIEBERG
Huile sur panneau.
Olieverf op paneel.

50 x 34 cm.

1 500 / 2 000 €

LE CALVAIRE

159
RECHTSTAAND VROUWELIJK PERSONAGE
Bois sculpté avec traces de polychromie. Travail italien, XVIIIe siècle.
Socle en bois sculpté et doré.
Gesneden hout met sporen van polychromie. Italië, 18de eeuw.
Sokkel in gesneden en verguld hout.

H. 80 cm (sculpture); 34 x 45 x 24 cm (socle / sokkel).

 500 /  700 € PERSONNAGE FÉMININ DEBOUT

160 ECOLE ANVERSOISE XVIIIE S. / ANTWERPSE SCHOOL 18DE EEUW /
ANTWERP SCHOOL 18TH. C. 

HAVENTAFEREEL IN EEN CARTOUCHE GEFLANKEERD DOOR
TWEE PUTTI EN VERSIERD MET BLOEMENSLINGERS
Huile sur toile.
Olieverf op doek.

76 x 55 cm.

1 200 / 1 500 €

SCÈNE PORTUAIRE DANS UN CARTOUCHE, FLANQUÉ DE DEUX
AMOURS ET ORNÉ DE GUIRLANDES DE FLEURS

161 SIMON VAN DOUW (ATTRIBUÉ À / TOEGESCHREVEN AAN /
ATTRIBUTED)

DE HALTE
Huile sur panneau.
Olieverf op paneel.

34 x 46 cm.

 800 / 1 200 €

LA HALTE

162 ECOLE HOLLANDAISE XVIIIE S. / HOLLANDSE SCHOOL 18DE EEUW /
DUTCH SCHOOL 18TH. C.

DE SCHIPBREUK VAN DE 'WALCHEREN' 
Huile sur toile.
Olieverf op doek.

46,5 x 56 cm.

 900 / 1 200 €

LE NAUFRAGE DU 'WALCHEREN'
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163 JOHANN GEORG PLATZER
(1704-1761)

ROMANTISCH TAFEREEL
Huile sur panneau.
Une signature.
Olieverf op paneel.
Een signatuur.

29 x 37 cm.

1 500 / 2 000 €

SCÈNE GALANTE

164 ECOLE FRANÇAISE XVIIIE S. / FRANSE SCHOOL 18DE EEUW /
FRENCH SCHOOL 18TH CENTURY

PORTRET VAN JONGE KNAAP - PORTRET VAN MEISJE
Pastel sur papier. Deux pendants.
Un signé et daté '17 juin 1782'.
(ancienne étiquette au dos indiquant la provenance)
Pastel op papier. Twee pendanten.
Een gesigneerd en gedateerd '17 juin 1782'.

47 x 39 cm (x2).

2 500 / 3 500 €

PORTRAIT DE JEUNE GARÇON - PORTRAIT DE FILLETTE

165 ANONYME FIN XVIIIE S. / ANONIEM EIND 18DE EEUW

HAVENGEZICHT MET EDELLIEDEN EN HANDELAARS
Huile sur toile.
Olieverf op doek.

41 x 55 cm.

 800 / 1 200 €
VUE PORTUAIRE AVEC GENTILSHOMMES ET MARCHANDS

166 JEAN-BAPTISTE GREUZE
(1725-1805) (SUIVEUR DE / NAVOLGER VAN)

DE SMEEKBEDE
Huile sur toile.

Olieverf op doek.

46 x 38 cm.

 250 /  300 €

LA SUPPLICATION

167 JEAN-BAPTISTE GREUZE
(1725-1805) (SUIVEUR DE / NAVOLGER VAN)

MEISJE MET WITTE HOOFDOEK
Pastel ovale.

Ovaal pastel

49 x 40,5 cm.

 200 /  300 €

FILLETTE COIFFÉE D'UN FOULARD BLANC
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168
BUSTE VAN JONGE KNAAP
Terre cuite patinée.
Signé et daté 1780.
Socle en marbre.
Gepatineerd terracotta.
Gesigneerd en gedateerd 1780.
Marmeren sokkel.

H. 45 cm.

 800 / 1 200 €BUSTE DE JEUNE GARÇON

169 ECOLE FLAMANDE XVIIIE S. / VLAAMSE SCHOOL 18DE EEUW

GEZICHT OP BRUGGE
Huile sur panneau.
Olieverf op paneel.

25 x 19,5 cm.

 300 /  400 €
VUE DE BRUGES

170 ECOLE ANGLAISE XVIIIE S. / ENGELSE SCHOOL 18DE EEUW

JONGE VROUW MET BRIEF
Huile sur toile.
Une signature et une date.
Olieverf op doek.
Een signature en een datum.

83 x 63,5 cm.

 350 /  500 €
JEUNE FEMME TENANT UNE LETTRE À LA MAIN

171
BUSTE VAN EDELMAN
Albâtre et marbre. Début XIXe siècle.
Socle en marbre rouge.
armer. Begin 19de eeuw.
Rode marmeren sokkel.

H. 40 cm.

 350 /  500 €BUSTE DE GENTILHOMME

172 FRANÇOIS JOSEPH NAVEZ
(ATTRIBUÉ À / TOEGESCHREVEN AAN)

VROUW MET KANTEN MUTS
Huile sur toile.
Olieverf op doek.

61 x 50 cm.

 250 /  350 €

FEMME AU BONNET DE DENTELLE

173 ECOLE HOLLANDAISE XIXE S. / HOLLANDSE SCHOOL 19DE EEUW /
DUTCH SCHOOL 19TH C.

SCHEPEN OP ZEE
Huile sur toile marouflée sur panneau.
Olieverf op doek gekleefd op paneel.

41 x 54 cm.

 300 /  400 €

NAVIRES EN MER
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174 ECOLE BELGE / BELGISCHE SCHOOL / BELGIAN SCHOOL

KOE
Gouache sur papier.
Un monogramme E.V. en bas à gauche.
Gouache op papier.
Een monogram E.V. onderaan links.

10 x 14 cm.

 120 /  150 €
VACHE

175 ECOLE ANGLAISE XIXE S. / ENGELSE SCHOOL 19DE EEUW

JONGE VROUW MET HOED
Pastel ovale.
Ovaal pastel.

75 x 59 cm.

 150 /  200 €
JEUNE FEMME AU CHAPEAU

176 EUGÈNE MARIOTON
(1854-1925)

"FASCINATOR"
Bronze à patine brune.
Signé sur la base.
Bruin gepatineerd brons.
Op de basis gesingeerd.

H. 86 cm.

1 500 / 2 000 €

"FASCINATOR"

177 ECOLE ANGLAISE DÉBUT XIXE S. / ENGELSE SCHOOL BEGIN 19DE
EEUW

PORTRET VAN DAME MET WITTE MUTS 
Huile sur toile.
Olieverf op doek.

76 x 63,5 cm.

 400 /  600 €

PORTRAIT DE DAME AU BONNET BLANC

178 C. STEVENS

MOEDER MET KINDEREN
Huile sur panneau.
Signé et daté 1810 en bas à droite.
Olieverf op paneel.
Onderaan rechts gesigneerd en gedateerd 1810.

53 x 41 cm.

 800 / 1 200 €

MÈRE ET ENFANTS 

179 ECOLE FRANÇAISE 1/2 XIXE S. / FRANSE SCHOOL 1/2 19DE EEUW

PORTRET VAN EEN EDELMAN
Huile sur toile dans cadre ovale.
Signature.
Olieverf op doek in en ovale lijst.
Signatuur.

56 x 46 cm.

 300 /  400 €
PORTRAIT DE GENTILHOMME
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180 FRANÇOIS VAN DE VYVER
(1858-)

"A L'OPÉRA"
Huile sur toile.
Signé en bas à droite.
Olieverf op doek.
Onderaan rechts gesigneerd.

100 x 73 cm.

1 200 / 1 500 €

"A L'OPÉRA"

181 ECOLE HOLLANDAISE XIXE S. / HOLLANDSE SCHOOL 19DE EEUW /
DUTCH SCHOOL 19TH C.

LANDSCHAP MET REIZIGER EN HOUTSPROKKELAARSTER
Huile sur toile.
Monogrammé en bas à droite HK.
Olieverf op doek.
Onderaan rechts gemonogrammeerd HK.

27 x 33,5 cm.

 500 /  700 €

VOYAGEUR ET RAMASSEUSE DE BOIS DANS UN PAYSAGE

182 ECOLE FRANÇAISE / FRANSE SCHOOL / FRENCH SCHOOL

SLAPENDE LEEUWIN
Crayon et aquarelle sur papier.
Monogramme EMS (?).
Potlood en aquarel op papier.
Gemonogrammeerd EMS (?).

13 x 19,5 cm.

 150 /  200 €
LIONNE DORMANT

183 EMILE - LOUIS PICAULT
(1839-1915)

"LE GÉNIE DE L'HUMANITÉ"
Bronze à patine médaille.
Signé sur la terrasse.
Brons met medaillekleurige patina.
Gesigneerd op de basis.

H. 69 cm.

1 200 / 1 500 €

"LE GÉNIE DE L'HUMANITÉ"

184 CLÉMENT GONTIER
(1876-1918)

BLOEMENVAAS MET VOGELNESTJE
Huile sur toile ovale (petite déchirure)
Signé en bas à droite.
Olieverf op ovaal doek (scheurtje).
Onderaan rechts gesigneerd.

64 x 54 cm.

 300 /  400 €

VASQUE DE FLEURS AU NID D'OISEAU
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185 ECOLE ANGLAISE XIXE S. / ENGELSE SCHOOL 19DE EEUW

KOEIEN EN SCHAPEN IN DE WEI
Huile sur panneau.

Olieverf op paneel.

37 x 45 cm.

 300 /  400 €
VACHES ET MOUTONS AU PÂTURAGE

186 ANONYME XIXE S. / ANONIEM 19DE EEUW

HET HOENDERHOK
Huile sur toile.
Olieverf op doek.

17 x 21 cm

 200 /  300 €
LE POULAILLER

187 ECOLE FRANÇAISE DÉBUT XIXE S. / FRANSE SCHOOL BEGIN 19DE
EEUW / FRENCH SCHOOL EARLY 19TH C.

BRUG NABIJ BAYONNE
Huile sur panneau.
Olieverf op paneel.

31 x 41,5 cm.

 200 /  300 €

VUE DE PONT PRÈS DE BAYONNE

188 ECOLE ROMANTIQUE / ROMANTISCHE SCHOOL

DE LECTUUR
Huile sur toile.
Signature.
Olieverf op doek.
Signatuur.

47 x 55 cm.

 200 /  300 €
LA LECTURE

189 HIPPOLYTE LE ROY
(1857-1943)

MANSPORTRET IN PROFIEL
Bas-relief rond. Plâtre doré.
Signé et daté 1911.
Rond bas-relief. Verguld plaaster.
Gesigneerd en gedateerd 1911.

Diam. 40 cm.

+/-  100 €

PORTRAIT D'HOMME DE PROFIL

190

"KAMBYSES TE MEMPHIS D'EGIPTISCHE AFGODERIE
BESPOTTENDE"
Gravure ancienne édition Willem Goeree.
Oude gravure, ed. Willem Goeree.

28 x 35 cm (planche)

 50 /  100 €"KAMBYSES TE MEMPHIS D'EGIPTISCHE AFGODERIE
BESPOTTENDE"
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191 N. OZANNE (D'APRÈS / NAAR / AFTER)

"LE VIEUX PORT D'HONFLEUR" - "LE PORT DE BREST"
Paire de gravures rehaussées.
Paar opgewerkte gravures.

46,5 x 51 cm (cadres / lijsten / frames)

 250 /  350 €
"LE VIEUX PORT D'HONFLEUR" - "LE PORT DE BREST"

192 JEAN DELVIN
(1853-1922)

DE SLANGENBEZWEERDER
Aquarelle et gouache sur papier.
Signé en bas à droite.

Aquarel en gouache op papier.
Onderaan rechts gesigneerd.

67 x 33 cm.

1 200 / 1 500 €

LE CHARMEUR DE SERPENT

193 HENRI DE BRAEKELEER
(1840-1888)

DE SCHILDER IN ZIJN ATELIER
Huile sur toile.
Signé en bas à droite.
Olieverf op doek.
Onderaan rechts gesigneerd.

25 x 18 cm.

1 800 / 2 500 €

LE PEINTRE DANS SON ATELIER

194 DANIEL RIDGWAY KNIGHT
(1839-1924)

DE LIJNVISTER
Huile sur toile.
Signé et daté Paris 1894 en bas à gauche.
Olieverf op doek.
Onderaan links gesigneerd en gedateerd Paris 1894.

55 x 46,5 cm.

30 000 / 40 000 €

LA PÊCHEUSE DE LIGNE
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195 ANNA BOCH
(1848-1936)

"LA PROMENADE DU DIMANCHE" (1906-1908)
Huile sur toile.
Signé en bas à droite.
Olieverf op doek.
Onderaan rechts gesigneerd.

62,5 x 93 cm.

Herkomst: voormalige collectie Elisa Boch en door nalatenschap bij de huidige eigenaar
Tentoonstellingen:
1908,Paris, Galerie Druet, nr. 51
1909, Bruxelles, La Libre Esthétique, nr. 8
1909, La Louvière, Salon des Amis de l'art, nr. 1
1934, Bruxelles, La Petite Galerie, nr. 5 
Lit.:T. Thomas, Anna Boch. Catalogue raisonné, Bruxelles, 2005, p. 53 (repr.) , cat. nr. 359

8 000 / 10 000 €

Provenance: ancienne collection Elisa Boch et par descendance au propriétaire actuel
Expositions:
1908,Paris, Galerie Druet, nr. 51 
1909, Bruxelles, La Libre Esthétique, nr. 8
1909, La Louvière, Salon des Amis de l'art, nr. 1
1934, Bruxelles, La Petite Galerie, nr. 5 
Lit.:T. Thomas, Anna Boch. Catalogue raisonné, Bruxelles, 2005, p. 53 (repr.) , cat. nr. 359

"LA PROMENADE DU DIMANCHE" (1906-1908)

196 OLIVIER DUCHATEAU
(1876-1939)

MOEDER EN KIND BIJ AVOND
Crayon noir sur papier.
Signé et daté 1909 en haut à gauche.
Zwart potlood op papier.
Boven links gesigneerd en gedateerd 1909.

29 x 50,5 cm.

Herkomst:
Collectie Eric Drossart

 300 /  500 €

Provenance:
Collection Eric Drossart

MÈRE ET ENFANT LE SOIR
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197 WILLIAM DEGOUVE DE NUNCQUES
(1867-1935)

AVONDMIST TE EDAM
Huile sur toile.
Monogrammé et daté (19)17 en bas à droite.
Olieverf op doek.
Onderaan rechts gemonogrammeerd en gedateerd (19)17.

96 x 117 cm.

Herkomst: voormalige collectie Huinck, Utrecht
                    voormalige collectie Trudy Bos, Bruxelles
Veiling Mak Van Waay, Amsterdam, Oktober 1974
Tentoonstelling: Brussel, Stadhuis, W. Degouve de Nuncques, 08.10.1977-26.10.1977, cat. 48 (repr.
cat.)

15 000 / 20 000 €

Provenance: ancienne collection Huinck, Utrecht
                       ancienne collection Trudy Bos, Bruxelles
Vente Mak Van Waay, Amsterdam, Octobre 1974
Exposition: Bruxelles, Hôtel de Ville, W. Degouve de Nuncques, 08.10.1977-26.10.1977, cat. 48 (repr.
cat.)

BROUILLARD DU SOIR À EDAM

198 THÉO VAN RYSSELBERGHE
(1862-1926)

"VENISE"
Aquarelle sur papier.
Monogrammé et daté (18)97 en bas à gauche.
Aquarel op papier.
Onderaan links gemonogrammeerd en gedateerd (18)97.

19,5 x 25,5 cm.

Herkomst: Sotheby's London, veiling 23.10.1985, n°4
Privé collectie
Tentoonstelling: Wenen, Sezession III, 12.01-28.02.1899, cat. n° 35 ?
Lit.: R. Feltcamp, Théo Van Rysselberghe, catalogue raisonné, 2003, p. 316, n° 1894-007 (ill.)

4 000 / 6 000 €

Provenance: Sotheby's Londres, vente 23.10.1985, n°4
Collection privée
Exposition: Vienne, Sezession III, 12.01-28.02.1899, cat. n° 35 ?
Lit.: R. Feltcamp, Théo Van Rysselberghe, catalogue raisonné, 2003, p. 316, n° 1894-007 (ill.)

"VENISE"
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199 GEORGES LEMMEN
(1865-1916)

MODÈLE AU DÉCOLLETÉ 1898
Huile sur toile.
Signé avec le cachet du monogramme  en bas à droite.

Olieverf op doek.
Onderaan rechts met de stempel van het monogram gesigneerd.

60 x 48,5 cm.

Herkomst:
Mr. Ishizuka
Crane Kalman Gallery, London
Collectie Eric Drossart

5 000 / 7 000 €

Provenance:
Mr. Ishizuka
Crane Kalman Gallery, London
Collection Eric Drossart

MODÈLE AU DÉCOLLETÉ 1898

200 ALBERT SAVERYS
(1886-1964)

DE OOGST
Huile sur panneau.
Signé et daté (19)15 en bas à droite.
Olieverf op paneel.
Onderaan rechts gesigneerd en gedateerd (19)15.

32,5 x 39,5 cm. 

Herkomst: privé collectie, Gent

3 000 / 4 000 €

Provenance: collection privée, Gand

LA MOISSON

201 CÉCILE CAUTERMAN
(1882-1957)

DE HANDEN
Crayon et lavis sur papier.
Signé et situé Gand en bas au milieu.
Potlood en lavis op papier.
Onderaan in het midden gesigneerd en gesitueerd.

87 x 59 cm.

1 000 / 1 500 €

LES MAINS
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202 EMILE CLAUS
(1849-1924)

HET OOGSTEN VAN DE KOLEN
Huile sur toile.
Signé et daté 1880 en bas à droite.

Olieverf op doek.
Onderaan rechts gesigneerd en gedateerd 1880.

32 x 63 cm.

Herkomst:
Sotheby's, London, 17.06.1992, lot 342
Collectie Eric Drossart

17 000 / 20 000 €

Provenance:
Sotheby's, London, 17.06.1992, lot 342
Collection Eric Drossart

LA CUEILLETTE DES CHOUX

203 ALBERT SAVERYS
(1886-1964)

WINTERS LEIEGEZICHT
Huile sur toile.
Signé en bas à gauche.
Olieverf op doek.
Onderaan links gesigneerd.

60 x 78 cm.

3 000 / 5 000 €

PAYSAGE DE LYS EN HIVER

204 EMILE CLAUS
(1849-1924)

DE APPELBOOM
Huile sur toile.
Signé en bas à gauche. Titré "appelboom" sur le châssis au dos.
Olieverf op doek.
Onderaan links gesigneerd. Getiteld "appelboom" op de rugzijde.

89 x 116 cm.

Herkomst:
Voormalige collectie Vullers
De achternicht van de kunstenaar, door nalatenschap

50 000 / 70 000 €

Provenance:
Ancienne collection Vullers
L'arrière-petite-nièce de l'artiste, par descendance

LE POMMIER
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205 EMILE CLAUS
(1849-1924)

HERFSTLANDSCHAP
Aquarelle sur papier.
Cachet d'atelier en bas à droite.
Aquarel op papier.
Atelierstempel onder rechts.

36 x 25 cm.

Herkomst:
De achternicht van de kunstenaar, door nalatenschap

 500 /  700 €

Provenance:
L'arrière-petite-nièce de l'artiste, par descendance

PAYSAGE D'AUTOMNE

206 GEORGES LEMMEN
(1865-1916)

"AU JARDIN" CA. 1904
Huile sur carton.
Signé avec le cachet du monogramme  en bas à droite.
Titré au dos. 
Olieverf op karton.
Onderaan rechts met de stempel van het monogram gesigneerd.
Getiteld op de rugzijde.

30 x 45 cm.

Herkomst:
Sotheby's, New-York, 12.05.1994, lot 389
Collectie Eric Drossart

6 500 / 8 000 €

Provenance:
Sotheby's, New-York, 12.05.1994, lot 389
Collection Eric Drossart

"AU JARDIN" CA. 1904

207  GEN PAUL
(1895-1975)

GROSROUVRE CA. 1930
Aquarelle et gouache sur papier.
Signé en bas à gauche.
Aquarel en gouache op papier.
Onderaan links gesigneerd.

47 x 64 cm.

Herkomst: Galerie Ferrer, Brussel, veiling 25-10-2000, lot 133
Zal opgenomen worden in de oeuvrecatalogus van het werk van Gen Paul, opgemaakt door het
Comité Gen Paul.

2 000 / 3 000 € 

Provenance: Galerie Ferrer, Bruxelles, vente 25-10-2000, lot 133
Cette oeuvre sera reprise dans le catalogue raisonné de l'oeuvre de Gen Paul, rédigé par le Comité
Gen Paul.

GROSROUVRE CA. 1930
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208 EMILE CLAUS
(1849-1924)

DE LEIE IN DE WINTER
Huile sur toile.
Signé en bas à gauche.
Olieverf op doek.
Onderaan links gesigneerd.

30 x 50 cm.

Herkomst: privé collectie, Gent

15 000 / 20 000 €

Provenance: collection privée, Gand

LA LYS EN HIVER

209 GEORGES LEMMEN
(1865-1916)

JONGE VROUW MET NAAKT TORSO OP DE RUG GEZIEN.
Huile sur carton.
Monogrammé et daté 1912 et haut à droite.
Olieverf op karton.
Boven rechts gemonogrammeerd en gedateerd 1912.

42,5 x 34 cm.

Zal opgenomen  worden in de oeuvrecatalogus van de kunstenaar opgemaakt door Olivier Bertrand

4 000 / 5 000 €

Sera repris dans le catalogue raisonné de l'artiste rédigé par Olivier Bertrand

JEUNE FILLE À TORSE NU VUE DE DOS

210 LUCIEN FRANK
(1857-1920)

HET STRAND IN HEIST
Huile sur toile.
Signé en bas à droite.

Olieverf op doek.
Onderaan rechts gesigneerd.

122 x 170 cm.

Herkomst:
Collectie Eric Drossart

15 000 / 20 000 €

Provenance:
Collection Eric Drossart

LA PLAGE À HEYST
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211 ANNA BOCH
(1848-1936)

"BARQUES À BANDOL"
Huile sur toile.
Signé en bas à gauche.
Olieverf op doek.
Onderaan links gesigneerd.

70 x 97 cm.

Herkomst: voormalige collectie Elisa Boch en door nalatenschap bij de huidige eigenaar
Tentoonstellingen:
1958, La Louvière, nr. 44
1960, Paris, Institut néerlandais, Les amis de Van Gogh, nr. 26
1969, La Louvière, nr.18 
1971, Saarbrücken, Moderne Galerie, Ausstellung Anna & Eugène Boch, nr. 35 
Lit.:T. Thomas, Anna Boch. Catalogue raisonné, Bruxelles, 2005, p. 119 (repr.) , cat. nr. 576

5 000 / 7 000 €

Provenance: ancienne collection Elisa Boch et par descendance au propriétaire actuel
Expositions:
1958, La Louvière, nr. 44 
1960, Paris, Institut néerlandais, Les amis de Van Gogh, nr. 26
1969, La Louvière, nr.18 
1971, Saarbrücken, Moderne Galerie, Ausstellung Anna & Eugène Boch, nr. 35
Lit.:T. Thomas, Anna Boch. Catalogue raisonné, Bruxelles, 2005, p. 119 (repr.) , cat. nr. 576

"BARQUES À BANDOL" 

212 JULES BRETON
(1827-1905)

JONGE ARENLEESSTER
Huile sur toile.
Signé et daté 1898 en bas à gauche.
Olieverf op doek.
Onderaan links gesigneerd en gedateerd 1898.

55 x 40 cm.

30 000 / 50 000 €

JEUNE GLANEUSE

213 GUSTAVE DE SMET
(1877-1943)

BOERDERIJTJE
Huile sur toile marouflée sur carton.
Signé en bas à droite.
Olieverf op doek gekleeft op karton.
Onderaaan rechts gesigneerd.

49 x 60 cm.

3 000 / 5 000 €

FERMETTE
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214 PROSPER DE TROYER
(1880-1961)

DE VARKENSBOER
Huile sur panneau.
Signé en haut à gauche.
Olieverf op paneel.
Boven links gesigneerd.

97 x 97 cm.

Herkomst: privé collectie, Gent

1 500 / 2 000 €

Provenance: collection privée, Gand

LE PORCHER

215 PAUL JOOSTENS
(1889-1960)

POEZELOES
Huile sur panneau.
Signé et daté (19)35 en haut à droite.
Olieverf op paneel.
Boven rechts gesigneerd en gedateerd (19)35.

76 x 49,5 cm.

3 000 / 5 000 €

POEZELOES

216 FLORIS JESPERS
(1889-1965)

CHEVAL À CHAPEAU
Huile sur panneau.
Signe et daté (19)27 en bas à droite.
Olieverf op paneel.
Onderaan rechts gesigneerd en gedateerd (19)27.

39,5 x 49 cm.

Herkomst: voormalige collectie G. Burssens, Antwerpen
Tentoonstellingen:
1930, Bruxelles, Galerie Le Centaure, nr 16
1960, Brugge, Provinciaal Begijnhof en Stedelijk Concertgebouw, nr 12
1967, Hasselt, Provinciaal Begijnhof, nr 12
1981, Merksem, Gemeentehuis, nr 41 

4 000 / 6 000 €

Provenance: ancienne collection G. Burssens, Anvers
Expositions:
1930, Bruxelles, Galerie Le Centaure, nr 16
1960, Brugge, Provinciaal Begijnhof en Stedelijk Concertgebouw, nr 12
1967, Hasselt, Provinciaal Begijnhof, nr 12
1981, Merksem, Gemeentehuis, nr 41

CHEVAL À CHAPEAU
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217 GUSTAVE VAN DE WOESTYNE
(1881-1947)

VROUWENHOOFD
Crayon et pastel sur papier.
Monogrammé en bas au milieu.
Potlood en pastel op papier.
Onderaan in het midden gemonogrammeerd.

26 x 20,5 cm.

Tentoonstelling: 1941, Brussel, Galerie Appollo, n° 35: jeune fille, crayon aquarellé (?)
We danken Mevrouw Huguette Van de Woestyne-Vanagt voor de bezorgde informatie

 700 / 1 000 €

Exposition: 1941, Bruxelles, Galerie Appollo, n° 35: jeune fille, crayon aquarellé (?)
Nous remercions Madame Huguette Van de Woestyne-Vanagt pour les informations fournies

TÊTE DE FEMME

218 CÉCILE CAUTERMAN
(1882-1957)

DE BEDELAAR
Fusain sur papier.
Signé en haut à gauche.
Houtskooltekening op papier.
Boven links gesigneerd.

60 x 49 cm.

1 500 / 2 000 €

LE MENDIANT

219 GUSTAVE VAN DE WOESTYNE
(1881-1947)

SCHETS VOOR "VLAANDEREN IN BALLINGSCHAP" (1918)
Dessin à la plume mis au carreau.
Signé à gauche.
Pentekening aangebracht in een raster.
Links gesigneerd.

19,5 x 25,5 cm.

Gedurende zijn verblijf in het Engelse Little Hampton tekende de kunstenaar het ontwerp voor het
schilderij  "Vlaanderen in ballingschap"
Tentoonstelling: 1931, Brussel, Galerie Georges Giroux, L'art vivant en Belgique 1910-1930, esquisse
pour l'exil de la Flandre, n° 70
We danken Mevrouw Huguette Van de Woestyne-Vanagt voor de bezorgde informatie

 700 / 1 000 €

Pendant son séjour à Little Hampton en Angleterre, l'artiste développa le projet pour le tableau
"Vlaanderen in ballingschap"
Exposition: 1931, Bruxelles, Galerie Georges Giroux, L'art vivant en Belgique 1910-1930, esquisse
pour l'exil de la Flandre, n° 70
Nous remercions Madame Huguette Van de Woestyne-Vanagt pour les informations fournies

ESQUISSE  POUR "VLAANDEREN IN BALLINGSCHAP" (1918)
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220 GUSTAVE VAN DE WOESTYNE
(1881-1947)

MANNENHOOFD CA. 1925
Crayon sur papier.
Signé en bas à gauche.
Potlood op papier.
Onderaan links gesigneerd.

24,5 x 23,5 cm.

Deze tekening refereert naar de  persoon links op het schilderij "Verzoeking onder het kruis" uit 1925
Tentoonstelling: 1929, Brussel, n° 141: "Tête de paysan", dessin (?)
We danken Mevrouw Huguette Van de Woestyne-Vanagt voor de bezorgde informatie

 700 / 1 000 €

Le dessin réfère au personnage à gauche sur le tableau "Verzoeking onder het kruis" de 1925
Exposition: 1929, Bruxelles, n° 141: "Tête de paysan", dessin (?)
Nous remercions Madame Huguette Van de Woestyne-Vanagt pour les informations fournies

TÊTE D'HOMME CA. 1925

221 EMILE POETOU
(1885-1975)

ADAM
Plâtre original patiné.
Signé sur la terrasse. Années '20.
Origineel gepatineerd plaaster.
Op de basis gesigneerd. Jaren '20.

H. 74 cm.

Lit.: P. De Keyser, De Vlaamsche beeldhouwer Emiel Poetou, Elsevier's geïllustreerd maandschrift, 39
(1929), pl. VII (ander ex.?)
Engelen-Marx, La sculpture en Belgique à partir de 1830, 2006, deel V, p. 2947

 800 / 1 200 € 

Lit.: P. De Keyser, De Vlaamsche beeldhouwer Emiel Poetou, Elsevier's geïllustreerd maandschrift, 39
(1929), pl. VII (autre ex. ?) 
Engelen-Marx, La sculpture en Belgique à partir de 1830, 2006, tome V, p. 2947

ADAM

222 JEAN VANDEN EECKHOUDT
(1875-1946)

KRUIK MET CITROENEN 
Huile sur toile.
Signé et daté 1917 en bas à droite.
Olieverf op doek.
Onderaan rechts gesigneerd en gedateerd 1917.

57 x 43 cm.

Herkomst: Galerie Georges Giroux, Brussel

1 000 / 1 500 €

Provenance: Galerie Georges Giroux, Bruxelles

CRUCHE AUX CITRONS
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223 FLORIS JESPERS
(1889-1965)

STILLEVEN MET SCHOL, HARING EN ZWARTE KRUIK
Technique mixte.
Signé et daté (19)50 en haut à gauche.
Diverse technieken.
Boven links gesigneerd en gedateerd (19)50.

72 x 110 cm.

Herkomst: voormalige collectie Mevrouw Jespers, echtgenote van de kleinzoon van Floris Jespers

4 000 / 5 000 €

Provenance: ancienne collection Madame Jespers, épouse du petit-fils de Floris Jespers

NATURE MORTE AVEC PLIE, HARENG ET CRUCHE NOIRE

224 FÉLIX LABISSE
(1905-1982)

"LE LIBÉRATEUR DU TERRITOIRE"
Huile sur toile.
Signé en bas à droite. Contresigné, daté 1978 et titré au dos.
Olieverf op doek.
Onderaan rechts gesigneerd. Op de rugzijde gesigneerd, gedateerd 1978 en getiteld.

55 x 46 cm.

Tentoonstellingen:
1978, Cachan, Biennale
1979, Paris, 35ème Salon de Mai
Lit.: I. Brachot, Labisse. Catalogue de l'oeuvre peint 1927-1979, Bruxelles, 1979, no. 757 ill.

3 000 / 5 000 €

Expositions:
1978, Cachan, Biennale
1979, Paris, 35ème Salon de Mai
Lit.: I. Brachot, Labisse. Catalogue de l'oeuvre peint 1927-1979, Bruxelles, 1979, no. 757 ill.

"LE LIBÉRATEUR DU TERRITOIRE"

225 MIGUEL BERROCAL
(1933-2006)

XIMENES DE ARENOS/ALMOGAVAR VIII (OPUS 257)
Bronze patiné (11 éléments).
Signé et numéroté en bas au centre "Berrocal, 2/6".

Gepatineerd brons (11 elementen).
Onderaan in het midden gesigneerd en genummerd 2/6.

55 x 80 x 27 cm.

20 000 / 30 000 €

XIMENES DE ARENOS/ALMOGAVAR VIII (OPUS 257)

226 MIG QUINET
(1908-2001)

"LE FAUTEUIL DE BAUGNIET"
Aquarelle sur papier.
Signé et daté 1943 en bas à gauche.
Aquarel op papier.
Onderaan links gesigneerd en gedateerd 1943.

40 x 34 cm.

 700 / 1 000 €

"LE FAUTEUIL DE BAUGNIET"
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227 JACQUES MOESCHAL
(1913-2004)

MOEDER EN KIND
Bronze patiné.
Monogrammé JM et daté 1947.
(socle en marbre)
Gepatineerd brons.
Gemonogrammeerd JM en gedateerd 1947.
(marmeren sokkel)

85 x 48 x 33 cm.

Herkomst:
Ingelmunster, privé collectie

2 000 / 3 000 €

Provenance:
Ingelmunster, collection privée

MÈRE ET ENFANT

228 LOUIS VAN LINT
(1909-1986)

COMPOSITIE
Aquarelle et gouache sur papier.
Signé en bas à droite.
Aquarel en gouache op papier.
Onderaan rechts gesigneerd.

20,5 x 26,5 cm (jour / dag).

2 000 / 3 000 €

COMPOSITION

229 GUY VANDENBRANDEN
(1926-2014)

COMPOSITIE OP GELE GROND
Gouache sur papier.
Signé au dos.
Gouache op papier.
Op de rugzijde gesigneerd.

37 x 27,5 cm.

1 000 / 1 200 €

COMPOSITION SUR FOND JAUNE

230 JACQUES MOESCHAL 
(1913-2004)

"SUR LA COLLINE" (1974)
Cuivre.
Koper.

64,5 x 102 x 13 cm.

Herkomst:
Ingelmunster, privé collectie

6 000 / 8 000 €

Provenance:
Ingelmunster, collection privée

"SUR LA COLLINE" (1974)
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231 WILLEM VAN HECKE
(1893-1976)

PERSONAGE
Technique mixte sur carton marouflé.
Signé et daté 1954 en haut à droite.
Diverse technieken op karton.
Boven rechts gesigneerd en gedateerd 1954.

40 x 31 cm.

 500 /  700 €

PERSONNAGE

232 BENGT LINDSTRÖM
(1925-)

FIGUUR
Acrylique sur toile.
Signé en bas à gauche.
Acrylverf op doek.
Onderaan links gesigneerd.

76 x 56 cm.

Herkomst:
Galerie Verhaest, Oostende
Collection privée, Bruxelles

2 000 / 3 000 €

Provenance:
Galerie Verhaest, Oostende
Collection privée, Bruxelles

FIGURE

233 EUGÈNE DODEIGNE
(1923-2015)

VROUWELIJK TORSO
Marbre sculpté.
Gesculpteerd marmer.

91 x 50 x 39 cm.

Herkomst:
Ingelmunster, privé collectie

10 000 / 15 000 €

Provenance:
Ingelmunster, collection privée

TORSE FÉMININ
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234 JEAN RAINE
(1927-1986)

"CONSTAT D'ADULTÈRE"
Acrylique sur papier marouflé sur toile.
Monogrammé en bas à droite. Titré et daté 1980 au dos.
Acrylverf op papier gekleefd op doek.
Onderaan rechts gemonogrammeerd. Op de rugzijde getiteld en gedateerd 1980.

100 x 100 cm (sans cadre / zonder lijst / unframed).

Tentoonstellingen:
1984, Villeurbanne, Hotel de Ville, Oeuvre Posthume ou Presque
1987, Lyon, Galerie Verrière, Jean Raine
Jean Raine. Catalogue raisonné, n° 1691

5 000 / 7 000 €

Expositions:
1984, Villeurbanne, Hotel de Ville, Oeuvre Posthume ou Presque
1987, Lyon, Galerie Verrière, Jean Raine
Jean Raine. Catalogue raisonné, n° 1691

"CONSTAT D'ADULTÈRE"

235 C. VAN BEVERLOO CORNEILLE (DIT)
(1922-2010)

ZONDER TITEL
Gouache sur papier.
Signé et daté (19)87 à gauche.
Gouache op papier.
Links gesigneerd en gedateerd (19)87.

33 x 44 cm.

3 000 / 5 000 €

SANS TITRE

236 EUGÈNE DODEIGNE
(1923-2015)

STAANDE FIGUUR
Pierre de Soignies.
Signé.
Cette oeuvre est visible sur place sur rendez-vous.
Soignies steen.
Gesigneerd.
Dit werk is op afspraak te bezichtigen op locatie.

+- 225 x 56 x 56 cm.

Herkomst:
Ingelmunster, privé collectie

25 000 / 35 000 €

Provenance:
Ingelmunster, collection privée

FIGURE DEBOUT
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237 JACQUES CALONNE
(1930-2022)

"PAR FEUILLETAGE"
Huile sur toile.
Signé en bas à droite. Titré et daté 1972 au dos.
Olieverf op doek.
Onderaan rechts gesigneerd. Op de rugzijde getiteld en gedateerd 1972.

50 x 40 cm.

1 000 / 1 500 € 

"PAR FEUILLETAGE"

238 JACQUES MOESCHAL
(1913-2004)

"ETOILE À TROIS BRANCHES"
Bronze.
Brons.

80 x 98 x 98 cm.

Herkomst:
Ingelmunster, privé collectie

2 000 / 3 000 €

Provenance:
Ingelmunster, collection privée

"ETOILE À TROIS BRANCHES"

239  REINHOUD D’HAESE 
(1928-2007)

DE TWISTER (1963)
Cuivre repoussé et soudé.

Gedreven en gelast koper.

H. 47 cm.

Herkomst: Galerie Smith, Brussel
Lit.: N. D'Haese, Reinhoud. Catalogue raisonné sculptures 1948-1969, 2003, p. 154, n° 203 (repr.)

3 500 / 5 000 €

Provenance: Galerie Smith, Bruxelles
Lit.: N. D'Haese, Reinhoud. Catalogue raisonné sculptures 1948-1969, 2003, p. 154, n° 203 (repr.)

LE TWISTEUR (1963)

240 GODFRIED VERVISCH
(1930-2014)

"SCHUILEN ONDER" 
Huile sur toile.
Signé en bas à gauche.
Olieverf op doek.
Onderaan links gesigneerd.

120 x 160 cm.

2 000 / 3 000 €

"SCHUILEN ONDER"
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241 JAN BURSSENS
(1925-2002)

PERSONAGE
Huile sur panneau (isorel).
Signé en bas à droite et contresigné.
Olieverf op paneel (isorel).
Onderaan rechts gesigneerd alsook op de rugzijde gesigneerd.

50 x 29 cm.

 700 / 1 000 €

PERSONNAGE

242  REINHOUD D’HAESE
(1928-2007)

"LA SCIENCE VA CONTRE L'ÉVIDENCE" (2003)
Cuivre repoussé et soudé.
Gedreven en gelast koper.

33 x 41 x 29 cm.

2 500 / 3 500 €

"LA SCIENCE VA CONTRE L'ÉVIDENCE" (2003)

243  REM (RAYMOND CONINCKX)
(1904-1974)

COMPOSITIE CA. 1950
Crayon gras sur papier.
Signé en bas à droite.
Waskrijt op papier.
Onderaan rechts gesigneerd.

35 x 25 cm.

Expo: Galerie Raf Van Severen, Antwerpen, sept. 2016

 500 /  600 € 

Expo: Galerie Raf Van Severen, Antwerpen, sept. 2016

COMPOSITION CA. 1950

244 CHRISTIAN SILVAIN
(1950-)

ZONDER TITEL
Techniques mixtes.
Signé et daté (19)89 en bas à gauche.
Diverse technieken.
Onderaan links gesigneerd en gedateerd (19)89.

25 x 25 x 8 cm; 40 x 40 x 10 cm (plexi).

 500 /  600 €

SANS TITRE

245 JAN FABRE
(1958-)

"INSECTENSCULPTUREN EN ERVARINGEN" (1979)
Encre sur papier.
Inkt op papier.

14,5 x 9,5 cm.

 800 / 1 200 €

"INSECTENSCULPTUREN EN ERVARINGEN" (1979)
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246 TAKASHI MURAKAMI
(1963-)

"RED ROPE"
Lithographie offset.
Signé, daté (20)01 et numéroté 54/300.
Publié par Kaikai Kiki.
Offset lithografie.
Gesigneerd, gedateerd (20)01 en genummerd 54/300.
Uitgegeven door Kaikai Kiki.

50 x 50 cm.

 500 /  700 € 

"RED ROPE"

247  REINHOUD D’HAESE
(1928-2007)

"INDIVIDU QUI N'EST PAS QU'UN NOM DE PERSONNAGE" (2002) 
Cuivre repoussé et soudé.
Gedreven en gelast koper.

44 x 27 x 24 cm.

2 500 / 3 500 €

"INDIVIDU QUI N'EST PAS QU'UN NOM DE PERSONNAGE" (2002)

248 ROGER SOMVILLE
(1923-2014)

DAME MET FRUITSCHAAL
Huile sur toile.
Signé en haut à droite.
Olieverf op doek.
Boven rechts gesigneerd.

60 x 73 cm.

4 000 / 5 000 €

DAME À LA COUPE DE FRUITS

249 LIONEL VINCHE
(1936-)

"FEU DE BOIS D'UN INDIEN"
Gouache et encre de Chine sur papier.
Signé et daté 2016 au milieu.
Gouache en Oost-Indische inkt op papier.
In het midden gesigneerd en gedateerd 2016.

29 x 21 cm.

 200 /  250 €

"FEU DE BOIS D'UN INDIEN"

250 ANDRÉ BOGAERT
(1920-1986)

COMPOSITIE
Huile sur toile.
Signé en bas à gauche. Contresigné et daté 1984 au dos.
Olieverf op doek. 
Onderaan links gesigneerd. Op de rugzijde gesigneerd en gedateerd 1984.

140 x 80 cm.

 700 / 1 000 €

COMPOSITION
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251 CHRISTIAN SILVAIN
(1950-)

ZONDER TITEL
Technique mixte sur papier.
Signé en bas au milieu. 
Diverse technieken op papier.
Onderaan in het midden gesigneerd.

20 x 20 cm.

 300 /  400 €

SANS TITRE

252 JEAN OOSTERLINCK
(1915-1996)

ABSTRACTIE
Huile sur toile.
Signé au dos. 
Olieverf op doek.
Op de rugzijde gesigneerd.

100 x 80 cm.

 700 / 1 000 €

ABSTRACTION

253 FÉLIX LABISSE
(1905-1982)

FEMME AU POIGNARD (CA.1970)
Lithographie en couleurs signée, E.A.
Gesigneerde kleurenlithografie, E.A.

62 x 45 cm.

 200 /  300 €

FEMME AU POIGNARD (CA.1970)

254 FÉLIX LABISSE
(1905-1982)

LE BAIN TURQUOISE (1968)
Lithographie en couleurs signée et numérotée 153/175.
Gesigneerde kleurenlithografie, genummerd 153/175.

49 x 56 cm (planche / plaat).

 200 /  300 €

LE BAIN TURQUOISE (1968)

255 FÉLICIEN ROPS
(1833-1898)

"JEAN VANDYVENDONCK (PÊCHEUR DE BLANKENBERGHE)"
Pointe sèche.
Droge naald.

18 x 15,5 cm.

Herkomst:
Collectie Eric Drossart

 150 /  200 €

Provenance:
Collection Eric Drossart

"JEAN VANDYVENDONCK (PÊCHEUR DE BLANKENBERGHE)"
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256 EMILE CLAUS
(1849-1924)

ZONNIGE DREEF
Lithographie en sépia signée et numérotée 36/50.
Gesigneerde sepiakleurige lithografie, genummerd 36/50.

38 x 50 cm.

Herkomst:
De achternicht van de kunstenaar, door nalatenschap

 300 /  400 €

Provenance:
L'arrière-petite-nièce de l'artiste, par descendance

DRÈVE ENSOLEILLÉE

257 JULES DE BRUYCKER
(1870-1945)

SLIMVOGEL
Eau-forte.
Ets.

 250 /  350 €

MONSIEUR MALIN

258 JULES DE BRUYCKER
(1870-1945)

"BRUXELLES JOUR DE BOURSE"
Eau-forte signée, titrée et numérotée 22/100.
Gesigneerde ets, getiteld en genummerd 22/100.

49 x 40 cm (planche / plaat).

1 200 / 1 500 €

"BRUXELLES JOUR DE BOURSE"

259 JAMES ENSOR
(1860-1949)

"DE KATHEDRAAL" 
Eau-forte signée, datée 1891 et dédicacée 'à mon ami F. Fonson'.

Gesigneerde ets, gedateerd 1891 en met opdracht 'à mon ami F. Fonson'.

236 x 177 mm. Taevernier n° 7

2 500 / 3 000 €

"LA CATHÉDRALE"

260 JULES DE BRUYCKER
(1870-1945)

"VIEILLE"
Eau-forte signée, titrée et numérotée 12/60.
Gesigneerde ets, getiteld en genummerd 12/60.

 250 /  350 €

"VIEILLE"

261 JAMES ENSOR
(1860-1949)

"MINNETUIN"
Eau-forte signée et datée 1888.
Gesigneerde ets, gedateerd 1888.

Taevernier n° 61

1 000 / 1 500 €

"JARDIN D'AMOUR"
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262 LEONOR FINI
(1908-1996)

"MONSIEUR VÉNUS"
Eau-forte en bistre signée, E.A.
Gesigneerde bisterkleurige ets, E.A.

36 x 246,5 cm (jour / dag).

 70 /  100 €

"MONSIEUR VÉNUS"

263 HUBERT MINNEBO
(1940-)

TWEE FIGUREN
Eau-forte signée, datée (19)99 et numérotée 1/15.
On y joint la plaque gravée.
Gesigneerde ets, gedateerd (19)99 en genummerd 1/15.
Bijgevoegd de gegraveerde plaat.

 250 /  350 €

DEUX FIGURES

264 ALBERT SERVAES 
(1883-1966)

KLEIN LANDSCHAP
Huile sur toile marouflé sur panneau.
Signé et daté 1912 en bas à droite.
Olieverf op doek gekleefd op paneel.
Onderaan rechts gesigneerd en gedateerd 1912.

24 x 24 cm.

Tentoonstelling: 1983, Vinkem-Beauvoorde, Retrospectieve A. Servaes, nr 17

 800 / 1 000 €

Exposition: 1983, Vinkem-Beauvoorde, Retrospectieve A. Servaes, nr 17

PETIT PAYSAGE

265 CHARLES SAMUEL
(1862-1939)

MOEDER EN KIND
Bronze patiné.
Signé.
Gepatineerd brons.
Gesigneerd.

H. 33 cm (socle compris / met sokkel).

 400 /  500 €

MÈRE ET ENFANT

266 PIERRE PAULUS
(1881-1959)

VAAS MET BLOEMEN
Huile sur toile.
Signé en bas à gauche.
Olieverf op doek.
Onderaan links gesigneerd.

60 x 49 cm.

1 000 / 1 500 €

VASE DE FLEURS
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267 ECOLE BELGE / BELGISCHE SCHOOL / BELGIAN SCHOOL

NAAKT VROUWELIJK TORSO
Aquarelle sur papier.
Aquarel op papier.

28 x 21,5 cm.

 100 /  150 €
TORSE NU FÉMININ

268 HENRY CASSIERS
(1858-1944)

BRUG MET PERSONNAGES IN HOLLANDS STADJE
Gouache sur papier.
Signé en bas à droite.
Gouache op papier.
Onderaan rechts gesigneerd.

26 x 37 cm.

 300 /  400 €

VUE DE VILLE HOLLANDAISE AVEC PONT ANIMÉ

269 JEF CLAERHOUT
(1937-)

SCHOMMELPAARDJE
Bronze patiné.
Signé sous la base.
Gepatineerd brons.
Onderaan gesigneerd.

15 x 13 x 6 cm.

 600 /  800 €

PETIT CHEVAL À BASCULE

270 EMILE GASTEMANS
(1883-1956)

VAAS MET BLOEMEN
Aquarelle sur papier.
Signé en bas à droite.
Aquarel op papier.
Onderaan rechts gesigneerd.

48 x 43 cm.

 250 /  350 €

VASE DE FLEURS

271 PIET LIPPENS
(1890-1981)

HOEVE IN DE SNEEUW
Huile sur toile.
Signé en bas à gauche.
Olieverf op doek.
Onderaan links gesigneerd.

60 x 70 cm.

 300 /  400 €

FERME ENNEIGÉE
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272 OSCAR  CODDRON
(1881-1960)

DE VLASAKKER
Huile sur toile.
Signé en bas à droite.
Olieverf op doek.
Onderaan rechts gesigneerd.

114 x 140 cm.

2 500 / 3 500 €

LA LINIÈRE

273 VICTOR DOOMS
(1912-1994)

DE KERSEN
Huile sur panneau (isorel).
Signé en bas à gauche.
Olieverf op paneel (isorel).
Onderaan links gesigneerd.

40 x 50 cm.

 350 /  500 €

LES CERISES

274 JACQUES BERGMANS
(1891-1959)

DE VRIJDAGMARKT IN GENT
Huile sur toile.
Signé et daté 1942.
Olieverf op doek.
Gesigneerd en gedateerd 1942.

75 x 60 cm.

 800 / 1 200 €

LE MARCHÉ DU VENDREDI À GAND

275 ECOLE BELGE XXE S. / BELGISCHE SCHOOL 20STE EEUW /
BELGIAN SCHOOL 20TH. C.

BUSTE VAN AFRIKAAN
Bronze.
Signé et daté 1913. Cachet de fonderie.
Brons.
Gesigneerd en gedateerd 1913. Gieterij stempel.

H. 42 cm.

 500 /  700 €

BUSTE D'AFRICAIN

276 JANE GRAVEROL
(1907-1984)

DAME MET HOED
Aquarelle sur papier.
Signé et daté 1927 en bas à droite.
Aquarel op papier.
Onderaan rechts gesigneerd en gedateerd 1927.

39 x 30,5 cm.

 150 /  200 €

DAME AU CHAPEAU
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277 JULES DE SUTTER
(1895-1970)

TWEE WENSKAARTEN
Pochoir sur papier.
Signé, daté 1968 - 1969  et annoté au dos.
Sjablonen op papier.
Op de rugzijde gesigneerd, gedateerd 1968 - 1969 en met annotaties op de rugzijde.

18 x 13,5 cm (x2).

 100 /  150 €

DEUX CARTES DE VOEUX

278 MAURICE SCHELCK
(1906-1968)

HET GEBED
Huile sur panneau.
Signé en bas à droite.
Olieverf op paneel.
Onderaan rechts gesigneerd.

100 x 80 cm

 700 / 1 000 €

LA PRIÈRE

279 KURT PEISER
(1887-1962)

STRAATHOEK MET VROUWEN EN KIND
Crayon et aquarelle sur papier.
Signé et monogrammé.
Potlood en aquarel op papier.
Gesigneerd en gemonogrammeerd.

16 x 10 cm.

 250 /  350 €

COIN DE RUE AVEC FEMMES ET ENFANT

280 JACQUES BERGMANS 
(1891-1959)

PANORAMA IN FLOBECQ
Huile sur panneau.
Signé et daté 1939 en bas à droite.
Olieverf op paneel.
Onderaan rechts gesigneerd en gedateerd 1939.

40 x 50 cm.

 500 /  800 €

PANORAMA À FLOBECQ

281 MONOGRAMMISTE GH

"L'ACROPOLE"
Aquarelle sur papier.
Monogrammé en bas à droite.
Aquarel op papier.
Onderaan rechts gemonogrammeerd.

32 x 59 cm.

 150 /  200 €
"L'ACROPOLE"
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282 JEANNE PORTENART
(1911-1991)

COMPOSITIE
Huile sur panneau (isorel).
Signé en bas à droite.

Olieverf op paneel (isorel).
Onderaan rechts gesigneerd.

34 x 29 cm.

 300 /  400 €

COMPOSITION

283 JEF DE PAUW
(1894-1947)

KANAAL IN VLAANDEREN
Huile sur toile.
Signé en bas à gauche.
Olieverf op doek.
Onderaan links gesigneerd.

65 x 81 cm (sans cadre / zonder lijst / unframed).

 500 /  700 €

CANAL EN FLANDRES

284 NAPOLÉON GHESQUIÈRE
(1812-1862)

VROUWENPORTRET
Huile sur toile.
Signé et daté (19)39 en bas à gauche.
Olieverf op doek.
Onderaan links gesigneerd en gedateerd (19)39.

80 x 65 cm.

 300 /  400 €

PORTRAIT DE DAME

285 ARTHUR DUPON
(1890-1972)

BUSTE VAN MEISJE (DOCHTER VAN DE KUNSTENAAR)
Bronze.
Signé.
Brons.
Gesigneerd.

H. 37 cm.

Lit.: Engelen-Marx, La sculpture en Belgique à partir de 1830, 2006, deel III, p. 1385 (andere versie)

 800 / 1 200 € 

Lit.: Engelen-Marx, La sculpture en Belgique à partir de 1830, 2006, tome III, p. 1385 (autre version)

BUSTE DE FILLETTE (FILLE DE L'ARTISTE)

286 WILLEM VAN HECKE
(1893-1976)

DE HOEVE
Technique mixte sur carton marouflé.
Signé et daté 1950 en haut à gauche.
Diverse technieken op karton.
Boven links gesigneerd en gedateerd 1950.

40 x 50 cm.

 350 /  500 €

LA FERME
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287 LEA VAN DER STRAETEN
(1929-)

DE OOGST
Huile sur toile.
Signé en bas à droite.
Olieverf op doek.
Onderaan rechts gesigneerd.

60 x 70 cm.

 800 / 1 000 €

LA MOISSON

288 OSCAR HECTOR BONNEVALLE
(1920-1993)

"RUE GALANDE"
Huile sur toile.
Signé en bas à droite.
Olieverf op doek.
Onderaan rechts gesigneerd.

70,5 x 35 cm.

 250 /  350 €

"RUE GALANDE"

289 SUZANNE EISENDIECK
(1908-1998)

"CLOWN"
Huile sur toile.
Signé en bas droite et titré au dos.
Olieverf op doek.
Onderaan rechts gesigneerd en getiteld op de rugzijde.

22,5 x 14,5 cm.

 350 /  500 €

"CLOWN"

290 DOMIEN INGELS
(1881-1946)

STEIGEREND PAARD
Faïence. Monogrammé sur la terrasse.
Aardewerk. Gemonogrammeerd op de basis.

H. 33 cm.

 500 /  700 €

CHEVAL SE CABRANT

291 OSCAR HECTOR BONNEVALLE
(1920-1993)

SNEEUWLANDSCHAP
Gouache et aquarelle sur papier.
Signé en bas à gauche. 
Gouache en aquarel op papier.
Onderaan links gesigneerd.

50 x 70 cm.

 300 /  400 €

PAYSAGE DE NEIGE
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292 ANTOON CATRIE
(1924-1977)

JONGE VROUW MET BLOEM
Huile sur panneau.
Signé en bas à droite.
Olieverf op paneel.
Onderaan rechts gesigneerd.

60 x 40 cm.

 300 /  400 €

JEUNE FEMME À LA FLEUR

293 JULIEN STAPPERS
(1875-1960)

BLOEMENVAZEN
Huile sur toile. 
Signé en bas à droite. 
Olieverf op doek.
Onderaan rechts gesigneerd.

70 x 85 cm.

 500 /  700 €

VASES DE FLEURS

294 ALEXIS ZVETKOFF

"IDOLE"
Huile sur toile.
Signé et daté  1953 en bas à gauche. Titré au dos.
Olieverf op doek.
Onderaan links gesigneerd en gedateerd 1953. Op de rugzijde getiteld.

60 x 50 cm (sans cadre / zonder lijst / unframed).

 300 /  400 €

"IDOLE"

295 JACQUES MARIN
(1877-1950) (ATTRIBUÉ À / TOEGESCHREVEN AAN)

KAT
Terre cuite (petit manque).
Terracotta (licht beschadigd).

H. 20,5 cm.

Herkomst: achterkleinzoon van Jacques Marin.

+/-  100 €

Provenance: arrière-petit-fils de Jacques Marin.

CHAT

296 GASTON HAUSTRATE
(1878-1949)

PROFIELAANZICHT VAN VROUW MET HOED
Huile sur toile.
Signé en bas à droite.
Olieverf op doek.
Onderaan rechts gesigneerd.

55 x 45 cm.

 150 /  200 € 

FEMME AU CHAPEAU DE PROFIL
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297 PROSPER COLPAERT
(1923-1990)

BOERENERF MET KIPPEN
Huile sur panneau.
Signé en bas à gauche.
Olieverf op paneel.
Onderaan links gesigneerd.

18 x 24 cm.

 300 /  400 €

BASSE-COUR AVEC POULES

298 EUGÈNE LAERMANS 
(1864-1940)

ACADEMISCH NAAKT IN PROFIEL
Crayon noir sur papier.
Cachet d'atelier Eugène Laermans.
Zwart potlood op papier.
Atelierstempel Egène Laermans.

70 x 48 cm.

Tentoonstelling: 1944, Brussel, Paleis voor Schone Kunsten, Tentoonstelling van tekeningen van
Laermans (volgens sporen van etiket op de rugzijde)

 150 /  200 €

Exposition: 1944, Bruxelles, Palais des Beaux-Arts, Exposition des dessins de Laermans (selon traces
d'étiquette au dos)

NU ACADÉMIQUE DE PROFIL

299 ERNEST WIJNANTS
(1878-1964)

RECHTSTAAND MEISJE
Bronze patiné.
Monogrammé sur la terrasse.
Gepatineerd brons.
Op de basis gemonogrammeerd.

H. 27,5 cm.

 250 /  350 €

FILLETTE DEBOUT

300 ARMAND JAMAR
(1870-1946)

HET DORPSPLEIN
Huile sur panneau.
Signé et daté 1921 (?) en bas à droite.
Olieverf op paneel.
Onderaan rechts gesigneerd en gedateerd 1921 (?).

18,5 x 27,5 cm (sans cadre / zonder lijst / unframed).

Herkomst:
Collectie Eric Drossart

 200 /  300 €

Provenance:
Collection Eric Drossart

LA PLACE DU VILLAGE
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301 PIETER D'HONDT

GROOT HERDENKINGSSCHILDERIJ
Huile sur toile.
Signé en bas à droite.
Olieverf op doek.
Onderaan rechts gesigneerd.

142 x 110 cm (195 x 162 cm cadre / lijst / frame).

 500 /  700 €
GRAND TABLEAU COMMÉMORATIF

302 JOS PEETERS

BLOEMENVAZEN OP EEN TAFEL
Huile sur toile.
Signé en bas à droite.
Olieverf op doek.
Onderaan rechts gesigneerd.

80 x 60 cm

 350 /  500 €
VASES DE FLEURS SUR UNE TABLE

303 PAUL DUFRANE
(1922-1999)

"ARGEIN - ARIÈGE"
Technique mixte sur papier.
Signé en bas à droite.
Diverse technieken op papier.
Onderaan rechts gesigneerd.

24,5 x 32,5 cm.

 200 /  300 €

"ARGEIN - ARIÈGE"

304 VAN SCHELDEN

TERRAS MET BLOEMEN 
Huile sur toile marouflée sur carton.
Signé en haut à droite.
Olieverf op doek gekleefd op karton.
Boven rechts gesigneerd.

32 x 40 cm.

Herkomst:
Collectie Eric Drossart

 250 /  350 €

Provenance:
Collection Eric Drossart

TERRASSE FLEURIE

305 OSCAR  CODDRON
(1881-1960)

HAVENGEZICHT
Huile sur panneau.
Signé en bas à droite.
Olieverf op paneel.
Onderaan rechts gesigneerd.

28 x 39,5 cm.

 300 /  400 €

VUE DE PORT

65



306 DAISY BOMAN
(1948-)

BOMANNETJES
Terre glaise sur plexi.
Signé.
Klei op plexi.
Gesigneerd.

50 x 50

 200 /  300 €

BOMANNETJES

307 JOSE GONZALES DE LA PENA
(1887-1961)

JONGE VROUW BIJ DE OPEN HAARD
Huile sur carton.
Signé en bas à droite.
Olieverf op karton.
Onderaan recht gesigneerd.

65 x 54 cm.

 200 /  250 €

JEUNE FEMME PRÈS DU FEU DE BOIS

308 OSCAR HECTOR BONNEVALLE
(1920-1993)

DE DRIE KONINGEN
Huile sur toile marouflée.
Signé en bas à gauche.
Olieverf op doek gekleefd op paneel.
Onderaan links gesigneerd.

50 x 70 cm.

 350 /  500 €

LES ROIS MAGES

309 JAN DE GRAEF
(1877-1952)

VIJVERKANT
Huile sur toile.
Signé et daté 1918 en bas à droite.
Olieverf op doek.
Onderaan rechts gesigneerd en gedateerd 1918.

90 x 105 cm.

 150 /  200 €

BORD D'ÉTANG

310 LOUIS FALK (XXE S. / 20STE EEUW / 20TH C.)

DE TWEE VRIENDEN
Terre cuite.
Signé.
Terracotta.
Gesigneerd.

29 x 10 x 8 cm.

 200 /  300 €
LES DEUX AMIS
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311 PROSPER COLPAERT
(1923-1990)

BOERENERF
Huile sur panneau.
Signé en bas à droite.
Olieverf op paneel.
Onderaan rechts gesigneerd.

18 x 13 cm.

 200 /  300 €

BASSE-COUR

312 PIERRE-JACQUES DIERCKX
(1855-1947)

KEUKENINTERIEUR
Huile sur toile.
Signé en bas à gauche.
Olieverf op doek.
Onderaan links gesigneerd.

60 x 73 cm.

 150 /  200 €

INTÉRIEUR DE CUISINE

313 JAMOTTE

"JEU CENTRAL"
Huile sur toile.
Signé, daté (19)65 et titré au dos.
Olieverf op doek.
Op de rugzijde gesigneerd, gedateerd (19)65 en getiteld.

65 x 81 cm.

 50 /  70 €
"JEU CENTRAL"

314 GEORGES FRÉDÉRIC
(1900-1981)

STUDIE VAN BOOGSCHUTTERS
Gouache sur papier.
Signé et daté 1934 en bas à droite.
Gouache op papier.
Onderaan rechts gesigneerd en gedateerd 1934.

51 x 40,5 cm.

 100 /  150 €

ETUDE DE TIREURS À L'ARC
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